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UVOD 

Nogometno-društvena odgovornost nova je skupina kriterija za licenciranje klubova pa je 

obaveza HNK Gorica izraditi svoju Strategiju nogometno-društvene odgovornosti koja će biti 

izrađena u skladu sa Uefinom Strategijom. 

HNK Gorica izradio je svoju Strategiju nogometno-društvene odgovornosti za razdoblje do 2030. 

godine i ista je službeno usvojena od strane Izvršnog odbora kluba 26.01.2023. godine. 

Strategija nogometno-društvene odgovornosti implementira politike u koje su uključena 

područja:  Jednakost i uključivost, Antirasizam i antidriskriminacija, Zaštita i dobrobit djece i 

mladih, Nogomet za sve i Zaštita okoliša. 

Ovaj dokument sadržava pregled politika sa aktivnostima koje provodi klub a svaka od njih  

pojedinačno ima svoje opće ciljeve i misiju : 

 

CILJEVI I MISIJA POJEDINIH POLITIKA : 

 

D.02  JEDNAKOST I UKLJUČIVOST  

HNK Gorica podupire i provodi politiku da nitko ne smije biti diskriminiran ili isključen iz 

nogometne igre na osnovu bilo koje osobine, bilo da igra ili trenira ili da samo gleda a to uključuje 

sve aspekte same igre i sve aktivnosti koje su s time vezane u području same nogometne igre ili 

ostalim područjima djelovanja kluba.  

HNK Gorica je klub u kojem ima mjesta za svakoga jer nogometna igra pripada svima i u skladu s 

tom politikom pružamo dobrodošlicu svima uz jednake mogućnosti i jednaki pristup.  

Cilj politike ovog programa je stvaranje sigurnog i zaštićenog okruženja u HNK Gorica kao kluba u 

koji su svi dobrodošli i biti predan zaštititi ljudska prava te učiniti dodatne napore za uključivanje 

osoba iz svih društvenih skupina u nogomet.   

 

  D.03  BORBA PROTIV RASIZMA I DISKRIMINACIJE U NOGOMETU  

HNK Gorica promiče prava na jednako postupanje prema svim dionicima u nogometu i time daje 

svoj doprinos podizanju javne svijesti o važnosti poznavanja i ostvarivanja toga prava. 

Obaveza je kluba raditi na promicanju tolerancije i raditi na suzbijanju diskriminacije i rasizma u 

nogometu. 

Ova politika napravljena je s namjerom da se kroz sport, u ovom slučaju kroz nogomet provodi 

borba protiv bilo kakve diskriminacije u nogometnom okruženju : na stadionu, na terenu, u 

svlačionici, na treningu, u uredima i učionicama od strane igrača, trenera, klupskog osoblja i 
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navijača, pri čemu je najvažnije da svi uživaju na terenu i u svakoj utakmici a u uvjetima potpune 

jednakosti. 

Cilj politike borbe protiv rasizma i diskriminacije je suzbijanje i sprječavanje svih vrste rasizma i 

diskriminacije na svim razinama nogometa te pružanje potpore svima koji su žrtve diskriminacije 

ili rasizma.  

 

D.04  ZAŠTITA I DOBROBIT DJECE I MLADIH 

HNK Gorica ovom pitanju poklanja veliku pozornost i u klubu se čini veliki napori da se stvori 

okruženje u kojem će prioritet biti zaštita djecu i mladih koji sudjeluju u svim aktivnostima kluba. 

Cilj politike ovog programa je definiranje smjernica za djelovanje mlađih uzrasta u klubu na način 

da se oni osjećaju zaštićeno, sigurno a nadasve sretno i zadovoljno u klubu u kojem treniraju, 

igraju utakmice i provode dobar dio slobodnog vremena.  

 

D.05  NOGOMET ZA SVE  

Nogomet je pravo svih i HNK Gorica ima obavezu osigurati uvjete i prihvatiti sve koji vole ovu 

popularnu igru. 

Cilj politike ovog programa je osigurati dostupnost nogometa za sve osobe koje žele igrati 

nogomet, prate nogomet kao navijači ili rade u nogometu kao zaposlenici ili volonteri, bez obzira 

na njihove potencijalne invaliditete i/ili poteškoće u razvoju te povećanje dostupnosti 

nogometnih aktivnosti za ranjive skupine ili osoba s invaliditetom kroz treninge, natjecanja ili u 

druge oblike aktivnosti na nogometnim stadionima te pružanje ostalih oblika potpore. 

 

D.06  ZAŠTITA OKOLIŠA  

Nogomet ima puno prostora gdje može unaprijediti svoj odnos prema zaštiti okoliša i na tome 

tragu trebamo doprinijeti u borbi s klimatskim promjenama u dijelovima koji se odnose na 

održivu potrošnju neobnovljivih resursa, očuvanju bioraznolikosti, zbrinjavanju otpada i dr. 

Ova politika sadržava doprinos HNK Gorica prema zaštiti okoliša i aktivnosti koje poduzima klub 

ali i društvena zajednica  na zaštiti okoliša i smanjenju potencijalnog negativnog učinka aktivnosti 

kluba na okoliš 

Cilj politike ovog programa, potpuno novog u nogometnom okruženju, je kako promišljati  i dati 

svoj doprinos stvaranju boljih uvjeta prema održivom društvu. 

 

IMENOVANJE ČASNIKA ZA NOGOMETNO-DRUŠTVENU ODGOVORNOST  

HNK Gorica imenovao je časnika za nogometno-društvenu odgovornost koji je odgovoran za 

provedbu politika i mjera nogometno-društvene odgovornosti u skladu s UEFA-inom Strategijom 

održivosti nogometa 2030. i relevantnim UEFA-inom smjernicama.  

 

Časnik za nogometno-društvenu dogovornost provodi politike i strategiju kluba za područja 

jednakosti i uključivosti, anti-rasizma i anti-diskriminacije, zaštite i dobrobiti djece i mladih, 

nogometa za sve te zaštite okoliša, u skladu s Kriterijima nogometno-društvene odgovornosti 

(D.01 – D.06) u skladu sa propisanim obavezama.  
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2. KLUB - OKRUŽENJE U KOJEM DJELUJE HNK GORICA 

Klub je proteklih godina ostvario vrlo dobre rezultate u svim područjima djelovanja, ispunjeni su 

zacrtani sportski i natjecateljski planovi i time smo sebi ali i drugima potvrdili da Velika Gorica 

ima klub koji ima značajnu ulogu u hrvatskom nogometu.  

Rezultati u 2022. godini ali i tijekom proteklog razdoblja čine ponosnim sve članove kluba ali 

zasigurno i velikogoričane jer će protekla godina biti upisana zlatnim slovima u klupsku povijest. 

Dobri rezultati i imidž kluba koji stvaramo godinama te ostvareni izuzetno dobri rezultati seniora 

u  ovogodišnjoj sezoni doveli su klub i grad  Veliku Goricu na naslovnice sportskih i inih medija u 

Hrvatskoj a HNK Gorica bio je apsolutni protekle tri prvenstvene sezone i kup natjecanja.  

Pored zapaženih rezultata seniora, to potvrđuju i rezultati selekcija u nogometnoj školi koji se 

osim kroz sportske rezultate ogledaju u povećanju broja djece i broja selekcija u nogometnoj 

školi, formiranju a potom i uključivanju u natjecanje dvije ženske ekipe u prvu hrvatsku ligu za 

žene te svekolikom poboljšanju stadionske infrastrukture.   

HNK Gorica sustavno stvara nove vrijednosti i prepoznatljiv je klub na sportskoj i nogometnoj 

karti Hrvatske, klub posljednjih godina sustavno postavlja nove i sve više standarde i postao je 

sportski kolektiv koji u svemu prednjači u sportu.  

Stvaranjem novih vrijednosti koje klub čini privlačnim svima, organizacijom rada, upravljanjem 

klubom, sportskim aktivnostima i marketinškom promidžbom nastojimo klub, nogomet i sport 

promovirati u pozitivnim okvirima hrvatske sportske slikovnice.  

Usmjerenje klupskog vodstva nije samo na sportski rezultat već i pravilan sportski i pedagoški 

razvoj djece u najranijoj dobi pa u skladu s takvim usmjerenjem kluba, jedan od ključnih ciljeva 

Kluba je okupljanje djevojčica i dječaka već u predškolskoj dobi i njihov pravilan razvoj kroz 

buduće aktivnosti u nogometnoj školi te usvajanje općih društvenih vrijednosti koje su sadržane 

u ovoj Strategiji.  

Kvalitetan stručni kadar i ostalo kvalificirano klupsko osoblje jedan su od klupskih prioriteta i to 

je pitanje kojem poklanjamo dužnu pozornost, svjesni činjenice da samo školovani i educirani 

stručni kadrovi mogu osigurati kvalitetan odgoj najmlađih ali i dobar razvoj vlastitih igrača.  

Svjesni smo da samo kvalitetno i stručno osposobljeno osoblje osigurava provedbu kvalitetnog 

rada s mladima, poboljšava stručni rad i podiže standarde u svim područjima djelovanja rada sa 

mladima i skrbi o pravilnom treniranju i brizi za mlade igrače.  

Ovo je jedno od temeljnih pitanja klupske politike ali svjesni smo toga da ovo pitanje pred klub 

postavlja izuzetno visoke zahtjeve koje je potrebno i realizirati. 

 

Uvažavajući navedeno i svjesni okruženja u kojem klub djeluje, izrađena je ova Strategija 

nogometno-društvene odgovornosti koja stavlja pred klub nove izazove. 

Uvjereni smo ćemo nastaviti na tragu dosadašnjih uspjeha i ujedno implementirati nove politike 

koje su sadržane u Strategiji. 

 

2.1. Ukupan broj registriranih igrača i igračica i broj po kategorijama  

U klubu je na dan 09.01.2023. u sustavu COMET registriran 491 igrač nogometne škole a ovom 

broju treba pridodati još preko 50 dječaka i djevojčica u nogometnoj školi koji nisu u sustavu 

natjecanja što čini ukupan broj od oko 550 igrača mladeži u klubu. 
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Prema podacima iz sustava COMET HNS i Zajednice športskih udruga i saveza Zagrebačke 

županije, naš je klub i nadalje vodeći u županiji po broju registriranih igrača a i pri samom je vrhu 

klubova u Hrvatskoj. 

 

Ukupan broj registriranih igrača po kategoriji na 08.01.2023. u sustavu Comet je 653: 

  

 Juniori  Kadeti  Mlađi 

pioniri 

(mix)  

Mlađi 

pioniri 

3  

Pioniri  Početnici  Predn

atjeca

telji 

(6+1, 

20mi

n)  

Predna

tjecatel

ji (7+1, 

25min)  

Senio

ri  

Veter

ani - 

2x40  

Ukupno  %  

 

 

Broj 

igrača  

157  82  125  50  6  16  1  57  49  23  87  543  100,0  

Ukupno  157  82  125  50  6  16  1  57  49  23  87  653  100,0  

%  24,0  12,5  19,1  7,7  0,9  2,5  0,2  8,6  7,5  3,5  13,3    100,0  

 

 

 

 

 

  

Juniori Kadeti 
Mlađi 

pioniri 
Pioniri Početnici 

 

Prednatjecatelji 

6+1 i 7+1 
 Ukupno % 

HNK Gorica, 

Velika Gorica 
82 125 56 16 49 

 
92  491 100,0 

Ukupno % 16,7 16,7 20,0 17,9 10,0  18,7  491 100,0 
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Broj igrača nogometne škole po godištima na dan 09.01.2023. u sustavu Comet 

 

 
 

 

Ženske ekipe 

Na dan 31.12.2022. godine u sustavu COMET registrirane su 72 igračica u tri natjecateljske 

kategorije a pored ovih djevojaka u klubu imamo još 11 djevojčica koje treniraju u otvorenoj školi 

i nisu u sustavu natjecanja.  

 

PODACI O IGRAČICAMA ŽENSKIH EKIPA  

UZRASNA KATEGORIJA GODIŠTE 
Nisu 

registrirane 
Ž UKUPNO 

Pionirke  2008. do 2010. 9 30 39 

Kadetkinje   2005. do 2007. 2 20 22 

Seniorke 1993 do 2003. 0 22 22 

U K U P N O  11 72 83 

Izvod iz Cometa 08.01.2023. 

 

Prema podacima HNS iz sustava COMET i Zajednice športskih udruga i saveza Zagrebačke 

županije, naš je klub vodeći u županiji po broju registriranih igračica. 

HNK Gorica već četiri godine ima ženske ekipe koje pokazuju sustavni napredak u radu, kako po 

broju djevojaka po ekipama tako i po ukupnim rezultatima. 

U natjecanju imamo tri ženske ekipe koje se natječu u 2. HNLŽ. Seniorke su vodeća ekipa na 

završetku polusezone i očekujemo da će tako nastaviti te igrati kvalifikacije za popunu 1.HNLŽ. 

Nakon završene polusezone možemo istaknuti izuzetno zadovoljstvo postignutim rezultatima jer 

smo u kategoriji pionirki na 1. mjestu dok smo u kategoriji kadetkinja na 4.mjestu. One su 
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konstanta i na treninzima i ispunjavanju sve klupske obaveze i možemo s ponosom reći da je ovo 

jedna dobra priča koju i nadalje trebamo graditi. 

 

2.2. Broj selekcija i broj utakmica godišnje  

Klub od natjecateljske sezone 2022/23. ima u natjecanju 20 selekcija nogometne škole,  seniore 

i ekipu seniorki u slijedećim razinama natjecanja: 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

Tijekom 2022. godine selekcije nogometne škole odigrale su ukupno 518 službenih utakmica 

(prvenstvo i kup). 

U pripremnom periodu i jesenskoj polusezoni selekcije nogometne škole odigrale su ukupno 401 

utakmicu (prvenstvo, kup, turniri i prijateljske) i odradile ukupno 1329 treninga što su 

impozantne brojke za jedan klub. 

Ukupan broj utakmica po kategorijama vidljiv je u tablici: 

 

 KATEGORIJA 
Liga u kojoj se momčad/ekipa 

natječe 

Prvenstvene 

ili kup 

utakmice  

 

Ukupno 

1 U-19      JUNIORI   Prva HNL 30 + 6 36 

2 U-18      JUNIORI II   1. NL Središte Zagreb 30 30 

3 U-17      KADETI   1.NL Središte Zagreb/ Prva HNL 30 + 4 34 

4 U-16      KADETI II   1. NL Središte Zagreb 30 + 3 33 

5 U-15/16 KADETKINJE   1. HNLŽ /2.HNLŽ 11 11 

6 U-15      PIONIRI   1.NL Središte Zagreb/ Prva HNL 30 + 6 36 

7 U-14      PIONIRI II   1. NL Središte Zagreb 26 26 

8 U-14      PIONIRI III 1. liga NSZŽ 26 26 

9 U-13      MLAĐI PIONIRI   1. NL Središte Zagreb 30 30 

HNS SREDIŠTE ZAGREB 

Juniori 2  

Kadeti 2  

Pioniri 2 

Mlađi pioniri 

 

 
NOGOMETNI SAVEZ ZAGREBAČKE  

ŽUPANIJE 

Pioniri 

Mlađi pioniri 2 

Početnici 1 i 2 

Prstići 1 i 2 

NOGOMETNO SREDIŠTE VELIKA GORICA 

Mlađi pioniri 3 

Početnici 3 i 4  

Prstići 3 i 4 

Ženske ekipe - HNS 2. HNLŽ  

Seniorke 

Kadetkinje 

Pionirke 

 

 

PRVA HNL  

Juniori 

Kadeti 

Pioniri 

 

 

SuperSport HNL  

Seniori  
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10 U-12      MLAĐI PIONIRI II   1. liga NSZŽ 26 26 

11 U-12      MLAĐI PIONIRI III   Turopoljska liga NSVG - B 26 26 

12 U-13/15 PIONIRKE   1. HNLŽ /2.HNLŽ 9 9 

13 U-11      POČETNICI   A. liga NSZŽ 27 27   

14 U-10      POČETNICI   B. liga NSZŽ 27 27 

15 U-10      POČETNICI III   Turopoljska liga NSVG - A 22 22 

16 U-10      POČETNICI IV   Turopoljska liga NSVG - A 22 22 

17 U-9        PRSTIĆI   A. liga NSZŽ 27 27 

18 U-8        PRSTIĆI II   A. liga NSZŽ 27 27 

19 U-8        PRSTIĆI III   Turopoljska liga NSVG - A 22 22 

20 U-8        PRSTIĆI IV   Turopoljska liga NSVG - A 22 22 

 

2.3. Organizacijska struktura kluba 

HNK Gorica ustrojen je organiziran i vođen kao jedinstveni pravni subjekt, unutar kojeg djeluju 
seniorska momčad i nogometna škola, kao njegov sastavni dio. 
Tajništvo kluba u administrativnim pitanjima podržava predsjednika kluba, sva tijela kluba, rad 
nogometne škole, igrače i sve ostalo osoblje. 
Postojeće organizacija i upravljanje klubom a time i nogometnom školom osigurava kvalitetno 
praćenje rada škole u cijelosti. 
Struktura kluba, organizacija i međusobni odnosi, prava, obaveze i odgovornost prikazani su u 
grafičkom prikazu.  
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3. JEDNAKOST I UKLJUČIVOST  

U skladu s ovom politikom, HNK Gorica gradi sigurno i zaštićeno okruženje u koji su svi dobrodošli, 

klub pruža dobrodošlicu svima uz jednake mogućnosti i jednaki pristup.  

Nitko ne smije biti diskriminiran ili isključen iz nogometne igre na osnovu bilo koje osobine, bilo 

da  igra ili trenira ili da samo gleda a to uključuje sve aspekte same igre i sve aktivnosti koje su s 

time vezane u području same nogometne igre ili ostalim područjima djelovanja kluba. 

HNK Gorica je klub u kojem ima mjesta za svakoga jer nogometna igra pripada svima. 

 

  3.1.  Izjava HNK Gorica o zaštiti ljudskih prava 

HNK Gorica podržava politiku jednakosti i uključenosti te potpisuje i objavljuje Izjavu u kojoj 

izražava svoju predanost zaštiti ljudskih prava koja se temelji na međunarodno priznatim 

načelima, s naglaskom na zaštitu, dostojanstvo te jednaka prava i mogućnosti svima koji su na 

bilo koji način uključeni u djelovanje kluba. 

HNK Gorica podržava navedeno te objavljuje i potpisuje Izjavu u kojoj : 

1.  Izražava svoju predanost zaštiti ljudskih prava i podržava UEFA-inu predanost  ljudskim 

pravima koja su definirana kao moralna načela prema kojima trebamo voditi sve aktivnosti i 

održavati odnose,  

2. Prihvaća kao zajedničko mjerilo postignuća svih naroda i nacija da su ljudska prava postala 

kriterij kojem nacije, organizacije i pojedinci teže kako bi zaštitili ljude od ozbiljnog političkog, 

pravnog i društvenog zlostavljanja.  

Ova Izjava sastavni je dio Kriterija D.02 Jednakost i uključivost. 

 

HNK Gorica svjesna je činjenice da su ljudska prava povezana s europskim nogometom u kojem 

se naglašava UEFA-ina predanost da osigura da se ta prava odražavaju u njenim aktivnostima i 

djelovanju te angažira nogometnu zajednicu o ovim važnim temama. 

Ova politika sadrži mjere i aktivnosti kojima klub provodi politiku kojom se jamče jednaka prava 

i mogućnosti za sve ljude koji prate i daju doprinos nogometnim aktivnostima u klubu i koje su 

realizirane u potpori provedbe ali i doprinosa politici jednakosti i uključivosti. 

 

3.2. Poticanje i potpora razvoju razvoja ženskog nogometa 

HNK Gorica proteklih godina znatno ulaže u razvoj ženskog nogometa i po rezultatima koje je 

klub postigao vidljivo je da su mjere i aktivnosti dovele do rezultata koji mogu biti na ponos klubu 

ali i široj društvenoj zajednici.  

Velike napore ulažemo u popularizaciju ženskog nogometa i smatramo da smo napravili puno u 

kratkom vremenu a kao posljedica toga je vidljivo da se sve veći broj djevojaka proteklih godina 

uključio u klub, kako sa područja Velike Gorice tako i regije pa i čitave Hrvatske. 

S ponosom ističemo činjenicu da smo u kratkom vremenu realizirali jedan od ključnih klupskih 

ciljeva, formiranje ženske sekcije u klubu kroz koju djeluju tri ekipe u natjecanju. 

Realizirali smo jedan od klupskih strateških ciljeva u području nogometa a samim time i sporta, 

stvaranje uvjeta za bavljenje sportom ženske populacije. 

Tijekom proteklih godina poduzimali smo niz aktivnosti i uključivali se u projekte koje je provodila 

sportska zajednica Velike Gorice a sve su imale zajednički cilj – animacija za uključivanje ženske 

populacije u sport, posebno nogomet i potpora razvoju ženskog nogometa na području 
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Nogometnog saveza Velika Gorica i Nogometnog saveza Zagrebačke županije u svim oblicima: 

formiranje ženskih sekcija po klubovima, uključivanje žena u sport, uključivanje sportašica u 

programe edukacija za sutkinje, edukaciju i potporu u školovanju ženske populacije… 

 
Rezultati su vidljivi ali sa obavezom da i nadalje nastavimo sa planiranim aktivnostima sadržanim 

u ovom programu ali i da nalazimo nove aktivnosti i sadržaje koje će privući u klub a time i u 

nogomet nove naraštaje ženske populacije.  

 

a. Obrazovanje trenerica  

U radu sa ženskim ekipama rade dvije trenerice koje su u klubu već duži niz godina i koje imaju 

ugovore s klubom. Radi se o trenericama koji su visoko motivirani i stručnim pristupom provode 

trenažne programe prema zacrtanim smjernicama i u skladu s modernim trendovima u 

nogometu.  

Klub dugoročno računa na angažiranje trenerica u klubu te je u skladu s time osigurao plaćanje 

troškova edukacije trenerica na nogometnoj akademiji HNS, jedna trenerica je u programu 

edukacije za UEFA B diplomu a druga za UEFA C.  

Cilj nam je kraja strateškog razdoblja dodatno angažiranje trenerica za rad u svim ženskim 

ekipama.  

 

b. Suradnja u provedbi velikogoričkog nogometnog kampa za djevojčice i dječake  

HNK Gorica već deset godina pruža potporu u provedbi ljetnog nogometnog kampa koji se 

provodi za najmlađe uzrasne kategorije na velikogoričkom području. 

U provedbi kampa angažirani su svi treneri nogometne škole a klub na raspolaganje u provedbi 

kampa stavlja svoje terene, opremu, pomagala i pruža i svu potrebnu logističku potporu.  

Nogometni kamp je potpuno besplatan za sve sudionike a na kamp se mogu prijaviti sve 

djevojčice i dječaci sa ovog područja. 

Ove godine održan je jubilarni, 10.-ti nogometni kamp u vremenu od 16.-19.08.2022. godine za 

mlađe uzraste, za sve djevojčice i dječake koji su registrirani u klubovima NS Velike Gorice bez 

obzira na njihovo nogometno znanje i sposobnosti.  
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Završna svečanost podjele diploma polaznicima kampa 

 

3.3. Rad s izbjeglicama iz Ukrajine  

Klub se po prvi puta u svojem djelovanju susreo sa djecom koja su sa svojim roditeljima ili sami 

izbjeglice iz Ukrajine a koja su došla u naš klub. Ova su djeca doživjela traumatska iskustva i imala 

su uznemirujuća sjećanja o napuštanju doma i putovanju u nepoznato a i izgubila su i osjećaj 

sigurnosti i pripadanja.  

Tijekom protekle godine u klub su došla 4 igrača iz Ukrajine, starosne dobi od 15 do 17. godina i 

svi su bili u pratnji jednog roditelja i pred klubom je bila složena situacija sa niz izazova sa kojima 

smo se suočavali. 

Odmah po njihovom dolasku u klub, po ponašanju je bilo vidljivo da se djeluju uplašeno i da u 

sebi nose traumatična iskustva. Situaciju je dodatno otežavao problem nepoznavanje jezika jer u 

klubu nitko ne govori ukarajinski jezik. Početno sporazumijevanje bilo je djelomično na 

engleskom što je ipak  olakšalo komunikaciju između roditelja te djece i trenera, ali i ostalog 

klupskog osoblja (fizioterapeuta, ekonoma, kuharice…). 

I treneri su se isto tako po prvi puta susreli s ovom djecom pa je za njih ali i za klub u cijelosti ovo 

je bila jedna potpuno nova situacija.  

Međutim, mislimo da je najveći izazov bio susret sa novim suigračima i njihova integracija u 

momčad u kojoj treniraju, odnosno prihvat igrača. 

Stoga je prva zadaća, prije svih neposrednog trenera a potom i ostalog osoblja u klubu bila da se 

stvori okruženje u kojem će se osjećati dobrodošlo i prihvaćeno a ujedno da među ostalim 

igračima potaknu razvijanje prijateljstava među njima. 

Dolazak igrača iz Ukrajine donio je jedno pozitivno iskustvo za sve u klubu. Dolazak ove djece 

potaknuo je među svim igračima ispoljavanje vlastitih pozitivnih osobina: empatije i pomaganja i 

brige za nove suigrače ali i stvaranje novih prijateljstva.  

 

Cijenimo da je klub uspješno prebrodio ovu situaciju i u kratkom vremenu proveo njihovu 

uspješnu integraciju u našu sredinu jer su ti igrači danas sastavni dio kluba.  

Stvorena su nova prijateljstva ali je ujedno i podignuta razina svijesti o prihvatu ranjive skupine 

djece koja su izbjegla iz ratom zahvaćenog područja u Ukrajini.  

 

U konačnici, svi u klubu smo naučili poštivati različitost ali smo i uvidjeli da imamo zajedničku 

odgovornosti za stvaranje takvog okruženja u HNK Gorica u kojem su svi osjećaju dobrodošlim i 

prihvaćenim. 
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3.4. Zastupljenost žena unutar kluba i edukacija u području sporta 

a. Zastupljenost žena unutar kluba 

Integracija žena u klub jedan je klupskih ciljeva i slobodno možemo reći da u  HNK Gorica imamo 

zastupljenost žena u svim područjima rada. 

U klubu imamo tri ženske selekcije u natjecanju, dvije trenerice, četiri fizioterapeutkinje od kojih 

su dvije angažirane na svakodnevnim obavezama na razini kluba dok su ostale dvije angažirane 

kao službeno medicinsko osoblje na svim utakmicama nogometne škole i seniora, jednu liječnicu 

koja je u ugovornom odnosu i koja vodi brigu o nogometnoj školi i ujedno je angažirana na 

službenim utakmicama i koordinatoricu ženskih nogometnih ekipa. 

Pored toga, u stalnom radnom odnosu imamo voditeljicu pravnih poslova i administracije, 

voditeljicu novih medija i grafičkog dizajna, voditeljicu marketinga, kuharicu i dvije osobe u 

ekonomatu. 

Isto tako, žene su zastupljene u Izvršnom odboru i skupštini kluba. 

Cijenimo da je ovo veliki broj žena koje su zastupljene u klubu na različitim pozicijama i da u 

potpunosti pratimo i poštujemo trendove postizanja rodne ravnopravnosti u sportu. 

Prostora za poboljšanje uvijek ima i u tome najvažniju ulogu ima edukacija kojom možemo 

mijenjati stavove i utjecati na opće prihvaćanje žena u nogometu. Ovom pitanju i nadalje ćemo 

poklanjati punu pozornost.  

 

b. Edukacija žena u području sporta 

HNK Gorica je u suradnji sa Zajednicom sportskih udruga Grada Velike Gorice 02.12.2022. održao 

okrugli stol na temu „Žene u velikogoričkom sportu „ koji je okupio predstavnice svih 

velikogoričkih sportova a na kojem su sudjelovale trenerice i koordinatorica ženskih ekipa.  
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Cilj okruglog stola bio je uvid u stanje uključenosti žena u sport u Velikoj Gorici, njihovo 

sudjelovanje u natjecateljskom, trenerskom i upravljačkom dijelu sporta te prijedlozi za daljnju 

promociju i afirmaciju  ženskog sporta u Velikoj Gorici.  

Uvodničarka je bila Marija Anzulović, bivša vrhunska sportašica koja je iznijela svoja osobna 

iskustva kao sportašica, trenerica i sportska djelatnica. Marija je iznosila teme koje su bitne za 

razvoj svih segmenata sporta, stručni kadar, sportska natjecanja, uloga žena - bivših vrhunskih 

sportašice u sustavu sporta a sve kako bi doprinijela u razvoju svega navedenog. 

Marija je  bila članica Hrvatske odbojkaške reprezentacije dugi niz godina i sudionica je 

Olimpijskih igara u Sydneyu a i dobitnica je godišnje Državne nagrade za sport Franjo Bučar, 

najviše priznanje u sportu Republike Hrvatske. 

 

c. Edukacija sutkinja Nogometnog saveza Zagrebačke županije  

Klub sustavno pruža potporu edukaciji sutkinja koje redovito tijekom godine na našim terenima 

provode teorijsku i praktičnu edukaciju i treninge pod vodstvom Lade Rojc, FIFA-ine instruktorice 

suđenja a zadnji praktični treninzi održani su tijekom rujan, listopada i studenog 2022.godine.  

U edukaciju su uključene isključivo ženske sutkinje svih razina suđenja a među njima ima i 

igračica HNK Gorica.  

  
U provedbi praktičnog treninga klub im redovito stavlja na raspolaganje kompletnu 

infrastrukturu potrebnu za održavanje treninga (terene, svlačionice, rekvizite, rasvjetu, poligon, 

pomagala). 

Pored navedenoga, po potrebi im je na raspolaganju i klupsko medicinsko osoblje i 

konferencijska sala za videoanalizu treninga i utakmica.  
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Kad je Jednakost i Uključivost u pitanju ciljevi velike nogometne obitelji pa tako i HNK Gorica jesu 

predanost ljudskim pravima koje svima služi kao osnova po kojoj težimo osigurati siguran i 

pravedan pristup nogometnoj igri te zaštićeno i inkluzivno okruženje u nogometu.  

HNK Gorica podupire i naglašava pravo svakog pojedinca da bude uključen u nogomet u svim 

njegovim oblicima i područjima djelovanja te da bude ono što jest, dodajući raznolikost i 

vrijednost igri na svim razinama. 

Stoga, obaveza je HNK Gorica, kao i cjelokupnog društva rušiti mostove i barijere i omogućiti 

svima jednake mogućnosti i stvaranje sigurnog i zaštićenog okruženja u koji su svi dobrodošli.   

HNK Gorica je klub u kojem ima mjesta za svakoga jer nogometna igra pripada svima i u skladu s 

tom politikom pružamo dobrodošlicu svima uz jednake mogućnosti i jednaki pristup.  

 

Planirane aktivnosti do kraja strateškog razdoblja : 

1. Uključiti veći broj osoba iz marginaliziranih skupina u nogomet kao igrače, djelatnike i 

navijače. 

2. Kroz aktivnosti kluba promovirati toleranciju i otvorenost prema osobama svih društvenih 

skupina. 

3. Svake godine do kraja strateškog razdoblja putem društvenih mreža objaviti kampanju s 

igračima/igračicama prve momčadi/ekipe uoči Međunarodnog dana ljudskih prava 

4. Tijekom svake natjecateljske godine u strateškom razvoju donirati sredstva i/ili opremu 

jednoj organizaciji koja radi na integraciji romske populacije i na suzbijanju predrasuda prema 

Romima. 

5. U sklopu projekta HNS-a za integraciju izbjeglica, uključiti djecu i mlade iz izbjegličke 

populacije u momčadi/ekipe kluba. 

 

4. ANTIRASIZAM I DISKRIMINACIJA U NOGOMETU  

Borba protiv rasizma i antidiskriminacije veoma je ozbiljan i složen problem koji je prisutan u 

cijelom društvu a najviše se manifestira kroz sport, posebno nogomet.  

Zadnjih nekoliko godina ovaj problem je počeo eskalirati na nogometnim stadionima i ostalim 

sportskim borilištima a to obavezuje i sve nas u klubu da se još više posvetimo ovom pitanju.  

U skladu s time, klub svoje djelovanje usmjerava na aktivnosti i radnje kojima svim svojim 

članovima, gledateljima i prijateljima sporta ukazujemo na ozbiljnost problema, preventivno 

djelovanje i na taj način sprječavanje mogućih neprimjerenih oblika ponašanja svih vrsta u našoj 

sredini. 

Uzimajući u obzir navedeno i uvjete u kojima HNK Gorica djeluje, izradili smo ovaj Program s 

ciljevima za koje ocjenjujemo da su realni i mogući u provedbi. 

U edukaciji osoblja, trenera i igrača kluba uzeli smo u obzir sve navedeno.  

Klupska administracija upoznata je sa vodičem  koji su objavili UEFA i FARE 2003. godine koji 

govori o najboljoj praksi za zaustavljanje rasizma u Europskom nogometu, posebice klupskom 

nogometu i u skladu s time, klub aktivno sudjeluje u provedbi svih projekata i akcija koje imaju za 

cilj pomoć u ostvarenju zajedničkog cilja, sporta bez diskriminacije kao primjera ideala 

multikulturalne Europe. 

Sadrži provedbu klupske politike borbe protiv rasizma i diskriminacije u nogometu, kojom se 

jamči da se sve klupske aktivnosti obavljaju bez diskriminacije bilo koje vrste.  
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U sklopu ove politike klub je izradio i  izvješće o mjerama, aktivnostima i programima koje provodi 

u svrhu sprječavanja i uklanjanja diskriminacije bilo koje vrste.  

Program je napravljen s namjerom da se kroz sport, u ovom slučaju kroz nogomet provodi borba 

protiv bilo kakve diskriminacije u nogometnom okruženju : na stadionu, na terenu, u svlačionici, 

na treningu, u uredima i učionicama od strane igrača, trenera, klupskog osoblja i navijača, pri 

čemu je najvažnije da svi uživaju na terenu i u svakoj utakmici a u uvjetima potpune jednakosti. 

HNK Gorica promiče prava na jednako postupanje prema svim dionicima u nogometu i time daje 

svoj doprinos podizanju javne svijesti o važnosti poznavanja i ostvarivanja toga prava. 

 

Program HNK Gorice u skladu je s Akcijskim planom borbe protiv rasizma i diskriminacije HNS - 

izdanje 2016. te UEFA i FARE vodičem najbolje prakse za zaustavljanje rasizma u klupskom 

nogometu. 

 

    
 

Sastavni dio ovog Plana je i dodatak Pravilnika o sigurnosti na nogometnim utakmicama koji je 

donio Izvršni odbor HNS na sjednici održanoj 23. 10. 2009., a odnosi se na UEFA-in plan od 10 

točaka kojim se nalažu postupci nogometnih klubova radi sprečavanja pojava rasizma u 

nogometnoj obitelji – među igračima, navijačima, dužnosnicima i službenim osobama.  

 

4.1. Dosadašnja iskustva  

Klub ima velikih iskustava u provedbi niza sportskih manifestacija tijekom proteklih godina kojima 

smo bili domaćini, koje smo organizirali ili smo bili sudionici u inozemstvu, stekli smo značajno 

iskustvo koje nam pomaže u edukativnom dijelu jer su se na tim priredbama (prijateljskim 

utakmicama i turnirima) naši igrači, treneri i klupsko osoblje natjecali u različitim okruženjima i 

družili se sa sportašima različitih vjera i nacija. 

Klub je odlučan u borbi protiv bilo kojega oblika nesnošljivosti i netolerancije u sportu, a posebno 

u nogometu. U skladu s time sustavno potičemo utjecaj na svijest o različitostima u skladu s 

Ustavom RH i po svim drugim normativnim aktima i dokumentima kojima se regulira predmetno 

područje, svakodnevno iskazujemo odlučnost u borbi protiv svih oblika netolerancije i 

nesnošljivosti u nogometu i društvu. 

Imamo jako dobru suradnju sa širom društvenom zajednicom (Grad, Turistička zajednica, 

vatrogasna zajednica, Zajednica športskih udruga grada Velika Gorica, Zajednicom sportskih 

udruga i saveza Zagrebačke županije, HNS i PP Velika Gorica i PU Zagreb) u sklopu priprema i 

provedbe svih domaćih i međunarodnih utakmica koje se odigravaju na Gradskom stadionu u 

Velikoj Gorici, domaćinstvima utakmica reprezentacije U-21 Hrvatske, međunarodnog U-19 

U izradi Programa korištene su i preporuke 

sadržane u standardu rasne jednakosti za 

nogometne klubove koje su publicirane na 

internet stranicama: www.farenet.org,  

www.kickitout.org,  www.h-alter.hr i 

www.vlada.hr. 

 

http://www.farenet.org/
http://www.kickitout.org/
http://www.h-alter.hr/
http://www.vlada.hr/
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turnira Trofej Turopolja, pripremnim utakmicama klubova i reprezentacija iz inozemstva na 

našem stadionu i drugih.  

  

 

 
 

 

 
Tijekom 2019. i 2020. godine na Gradskom stadionu pripreme su provodile reprezentacije U-15 

SAD, reprezentacija U-21 Indije, U-16 i U-19 Qatara kao i Hrvatske reprezentacije U-19, U-20 i U-

21 koje su ujedno odigrale niz prijateljskih i službenih međunarodnih utakmica.  

Sve utakmice protekle su u ozračju tolerancije i prijateljstva te su znatno doprinijele educiranosti 

cjelokupnog klupskog osoblja (uprave, trenera i igrača) po svim sadržajima definiranim u ovom 

Programu. 

 

4.2. Provedba programa 

Program je prezentiran svim igračima, trenerima i klupskoj administraciji tijekom redovitih 

godišnjih sastanka i edukacije kada se održava predavanje iz PNI i Propozicija natjecanja.  

Pored toga, klub provodi edukaciju na godišnjoj razini za sve igrače, trenere i klupsku 

administraciju kojom prilikom upoznaje s programom HNS o nultoj toleranciji na nogometnim 

terenima, odnosno o zaštiti nogometa od namještanja rezultata i poštovanju načela da se moraju 

poštovati nogometne vrijednosti a sve nogometne utakmice moraju se igrati u duhu fair-playa i 

međusobnog respekta.  

Igrači i treneri iz 21 različite države 

U HNK Gorici, u seniorskoj momčadi i nogometnoj školi te ženskim ekipama) igraju igrači i igračice 

različitih vjerskih opredjeljenja i boje kože a trenutno su u klubu igrači i igračice iz država – 

Kanade, Litve, Austrije, Slovenije, Ukrajine, Slovačke, Crne Gore, Nizozemske, Konga, Senegala, 

Nigerije, Bosne i Hercegovine i Finske. Tijekom proteklih godina ukupno smo imali igrača iz 18 

Klub posvećuje punu pozornost pitanju 

zaustavljanja rasizma i diskriminacije u 

sportu i društvu na način da kroz klupske 

stranice, društvene mreže i oglašavanje 

osvijestiti ljude zašto je to uopće važno.  

Ovo pitanje približavamo svojim 

članovima, navijačkim skupinama i 

gledateljima.  

Provodimo sustavnu edukaciju jer je to 

jedino rješenje za podizanje svijesti 

sportaša i sportskih djelatnika na štetnost 

rasizma i zaustavljanje mržnje prema 

Isto tako, sa zadovoljstvom ističemo da se tijekom dosadašnjeg natjecanja 

u Prvoj HNL nismo suočavali s bilo kakvim oblicima nesnošljivosti ili 

neprihvatljivog ponašanja na prvenstvenim, kup ili prijateljskim 

utakmicama na Gradskom stadionu što je istaknuto i u zvaničnim 

publikacijama i izvještajima policije i HNS-a. 
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različitih država, pored navedenih 11 tu su još bili i igrači iz Ugande, Srbije, Rusije, Gruzije, Rusije, 

Rumunjske, Poljske .  

 

Gorica je u posljednjih godine postala prava multikulturalna zajednica, boje turopoljskog 

prvoligaša između ostalih internacionalaca branili su ili brane Nigerijac  Musa  Muhammed, 

Senegalci Cherif Ndiaye i Mousa Wague, Ganac Nasiru Moro,  Farouk Miya iz Ugande,  

Iyayi Atiemwen Beli iz Nigerije, Ognjen Mudrinski iz Srbije, Aleksandar Jovičić iz Bosne i 

Hercegovine, Francois Tyrese Jay iz Ujedinjenog Kraljestva, Giorgi Mtchedlishvili  iz Gruzije, 

Menezes Dos Santos Wallace iz Brazila, Cheick Keita iz Francuske, Paulius Golubickas iz Litve, Albi 

Doka iz Albanije, Momčilo Raspopović i Nikola Vujnović iz Crne Gore, Serge-Junior Bertil Nicolas 

Martinsson Ngouali  iz Švedske, Amet Korca iz SAD, Vlatko Stojanovski iz Makedonije, Ndockyt 

Merveil Valthy Streeker iz Konga, Sylvanus Nimely iz Liberije, Younes Delfi iz Irana, Steenvoorden 

Mathew i Joey Suk iz Nizozemske… 

Pored igrača, treneri u klubu bili su Valdas Dambrauskas iz Litve i Igor Angelovski iz Makedonije. 

Svima njima, boravak u klubu ali i našem Gradu činimo ugodnim čime smo u praksi na najbolji 

mogući način pokazali klupsko opredjeljenje o zajedničkom suživotu i toleranciji.  

Izvršni odbor na sjednici održanoj 13.01.2011. i 24.04.2018. godine, donio je Odluku o formiranju 

provedbenog tijela sa Akcijskim i Provedbenim planom te mjerama koje poduzimamo u cilju  

prevencije i sprječavanju nasilja, rasizma i drugih oblika netolerancije u nogometu.   

 

4.3. Svi smo mi jedna obitelj 

Naši igrači Paulius Golubickas (Litva), Joey Suk (Nizozemska) i Ciao De Oliveira Cruz (Brazil) 

sudjelovali su u preventivnoj kampanji koju je proveo Hrvatski nogometni savez „Svi smo jedna 

obitelj“. 

Kampanja je imala za cilj prevencija rasizma i diskriminacije na hrvatskim stadionima. 
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4.4. Pravilnik sa kodeksom ponašanja 

Pravilnikom je propisan kodeks ponašanja klupskog igrača, trenera i klupskog osoblja i ujedno je 

sadrži zabrane diskriminacija svih vrsta prema osobama ili skupinama na temelju njihove rase, 

spola, nacionalnosti, vjere, političkog opredjeljenja, spola ili bilo kojeg drugog razloga. 

Pravilnikom je jasno istaknuto klupsko opredjeljenje politici nulte tolerancije prema rasizmu kao 

najvećoj negativnosti koja se u zadnje vrijeme pojavljuje na stadionima na kojima su se odigravale 

utakmice. 

Ponosno ističemo da u dosadašnjoj klupskoj povijesti nije zabilježen nijedan oblik bilo kakvog 

neprimjerenog ponašanja a posebice na rasističkim temeljima i nije zabilježen nijedan slučaj 

ispisivanja bilo kakvih neprimjerenih grafita pa tako ni rasističkih niti je naš klub u dosadašnjem 

djelovanju bio izložen bilo kakvim oblicima grubog vrijeđanja, omalovažavanja ili rasizma.  

 

Sastavni dio ovog Plana je i dodatak Pravilnika o sigurnosti na nogometnim utakmicama koji je 

donio Izvršni odbor HNS na sjednici održanoj 23. 10. 2009., a odnosi se na UEFA-in plan od 10 

točaka kojim se nalažu postupci nogometnih klubova radi sprečavanja pojava rasizma u 

nogometnoj obitelji – među igračima, navijačima, dužnosnicima i službenim osobama.  

 

Ovim dodatkom pravilnika posebno se ističe jasna politika nulte tolerancije prema rasizmu kao 

najgoroj negativnosti koja se posljednjih godina pojavljivala na stadionima na kojima su se 

odvijala natjecanja u organizaciji HNS-a.  

Jednako tako sastavni dio ovoga pravilnika su i tzv. „objave“ koje trebaju poslužiti organizatorima 

utakmice kao dopuna u slučajevima pojave rasizma na utakmicama i koje jasno i javno 

podcrtavaju postupke koje treba poduzimati. Ovim pravilnikom HNS slijedi UEFA-u koja je svojim 

pismom br. 052 od 29. srpnja 2009. godine od svih svojih članica zatražila istovjetno i 

nedvosmisleno postupanje kada se radi o djelima kojima se na bilo koji način vrijeđa ljudsko 

dostojanstvo pojedinca ili grupe pojedinaca zbog boje kože, rase, vjere ili etničkog porijekla 

(članak 11.1 Disciplinskog pravilnika UEFA i članak 89 Disciplinskog pravilnika HNS-a). 

 

Planirane aktivnosti do kraja strateškog razdoblja : 

1. Uvesti (dodatne) mehanizme za prevenciju rasizma na nogometnim utakmicama. 

2. Pružati podršku žrtvama rasizma i diskriminacije. 

3. Do kraja strateškog razdoblja uspostaviti postupak putem kojeg igrači, treneri i drugi djelatnici 

mogu prijaviti incidente rasizma i diskriminacije. 

4. Do kraja strateškog razdoblja implementirati sustav za uklanjanje rasističkih, uvredljivih i/ili 

diskriminirajućih komentara na društvenim mrežama. 

5. Do kraja strateškog razdoblja započeti i/ili sudjelovati u barem tri kampanje na području 

suzbijanja rasizma i diskriminacije 
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5.  ZAŠTITA I DOBROBIT DJECE I MLADIH  

HNK Gorica provodi mjere s ciljem zaštite, očuvanja i jamstva dobrobiti igračica i igrača mlađih 

dobnih uzrasta, u skladu sa svim relevantnim uputama UEFA-e, HNS-a i državnim propisima.  

Klub ima obavezu svim svojim igračima i igračicama mlađih dobnih uzrasta osigurati sigurno 

okruženje u svim aktivnostima koje on organizira.  

Ovakvo opredjeljenja klub potvrđuje izjavom potpisanom od strane predsjednika kluba i  

voditelja programa razvoja mlađih uzrasta a u izjavi se potvrđuje da: 

1. Klub svim registriranim igračicama i igračima mlađih dobnih uzrasta jamči sigurno 

okruženja tijekom svih aktivnosti u klubu. 

2. Klub je utvrdio i provodi mjere s ciljem zaštite, očuvanja i jamstva i dobrobiti svih igračica 

i igrača mlađih dobnih uzrasta. 

3. Klub provodi mjere i aktivnosti zaštite osobnih podataka i privatnosti za sve igračice i 

igrače mlađih dobnih uzrasta. 

Ova Izjava sastavni je dio Kriterija D.04 Zaštita i dobrobit djece i mladih. 

 

U izradi ove politike koristili smo preporuke sadržane u UEFA-inoj Politici o zaštiti i dobrobiti djece 

u nogometu sa osnovnim ciljem : štititi dobrobit djece i mladih u nogometu te učiniti nogomet 

sigurnim, zdravim i zabavnim iskustvom za svako dijete. 

 

5.1.  Program mjera zaštite, očuvanja i jamstva dobrobiti mlađih dobnih uzrasta  

Bez obzira na probleme i poteškoće s kojima se općenito suočavamo u društvu pa samim tim i u 

klubu, svjesni smo svojih obaveza vezano za utvrđivanje i provedbe mjera iz programa koji ima 

za cilj zaštitu, očuvanje i jamstva dobrobiti igrača mlađih dobnih uzrasta i na temelju toga 

definirali smo programske aktivnosti kojima ćemo igračima mlađih dobnih uzrasta osigurati 

sigurno okruženje u svim aktivnostima koje provodimo, organiziramo i u kojima sudjelujemo.  

 

Klub sustavno radi na svekolikom poboljšanju okruženje i poduzima mnoge mjere i aktivnosti 

kojima će ovo okruženje učiniti što boljim i sigurnim za dobrobit djece a one se ogledaju kroz 

slijedeći sadržaj: 

1. Okruženje u kojem borave igrači mlađih uzrasta  

2. Broj igračica i igrača u mlađim uzrasnim kategorijama 

3. Briga o uvjetima u kojima se kreću i borave igrači mlađih dobnih uzrasta 

4. Edukacija i obrazovanje  

5. Stručno osoblje za rad sa mlađim uzrastima 

6. Kvalitetni tereni i uvjeti u kojima borave mlađi uzrasti 

7. Zdravstvena skrb o igračicama i igračima mlađih uzrasta  

8. Programske aktivnosti usmjerene na zdravlje djece 

9. Obrazovni programi 

 

5.1. Okruženje u kojem borave igrači mlađih uzrasta  

HNK Gorica posljednjih godina prati moderne trendove i postavlja nove i sve više standarde, želi 

biti kolektiv koji će u svemu prednjačiti u sportu. Organizacijom rada, upravljanjem klubom, 
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sportskim aktivnostima i marketinškom promidžbom nastojimo klub, nogomet i sport 

promovirati u pozitivnim okvirima hrvatske sportske slikovnice.  

Danas, kada realno sagledamo situaciju, još smo sigurniji da je ovaj put ispravan i da cilj stvaranja 

vodećeg gradskog kluba ali i kluba u širim, Hrvatskim okvirima ima smisla. Pored zapaženih 

rezultata seniora, to potvrđuju i rezultati selekcija u nogometnoj školi koji se osim boljih sportskih 

rezultata u natjecanju ogledaju i kroz povećanje broja djece i broja selekcija u nogometnoj školi, 

formiranju ženske sekcije i uvođenja ženskih ekipa u sustav natjecanja te svekoliko poboljšanje 

infrastrukturnih i svih ostalih uvjeta koji osiguravaju kvalitetniji rad.   

Usmjerenje klupskog vodstva nije samo na sportski rezultat već i pravilan sportski i pedagoški 

razvoj djece u najranijoj dobi pa u skladu s takvim usmjerenjem kluba, jedan od ključnih ciljeva 

Gorice je okupljanje djevojčica i dječaka već u predškolskoj dobi i njihov pravilan razvoj kroz 

buduće aktivnosti u nogometnoj školi.  

Okruženje u kojem aktivnosti provode igrači mlađih uzrasta u našem zasigurno je dobro, 

osigurava im sigurnost i zaštitu, u klubu se osjećaju dobrodošli i svojim ponašanjem pokazuju da 

potpuno prihvaćaju sve vrijednosti koje imamo i koje prenosimo i na njih. Dokaz svemu tome je 

da tijekom proteklih godina nismo imali bilo kakve oblike neprimjerenog ponašanja među mlađim 

dobnim uzrastima na treninzima i utakmicama u zemlji ali i inozemstvu.  

Osim mlađih dobnih uzrasta u našem okruženju ni sa roditeljima nismo imali bilo kakve 

neprimjerene oblike ponašanja prema osoblju u klubu, trenerima ili prema djeci. 

 

Cijenimo da ovakvim postupanjem u klubu na najbolji mogući način primjenjujemo Konvenciju 

UN-a o pravima djeteta (Izvor: The Child Rights Information Network „Child friendly summary of 

the Convention on the Rights of the Child“, koje između ostalog sadržava : 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

5.2. Briga o uvjetima u kojima se kreću i borave igrači mlađih dobnih uzrasta 

Posebnu odgovornost za brigu o stvaranju kvalitetnog i sigurnog okruženja u klubu imaju svi 

treneri u sklopu svojih redovitih obaveza po pojedinim selekcijama. 

Osim stručno-trenažnog procesa, treneri provode i edukaciju svojih igrača sa temama koje su 

vezane uz njihovu dobrobit i zaštitu, posebno uz čimbenike koji povećavaju ranjivost djece.  

Obaveza je trenera da u edukativnom djelu upoznaju djecu kako se ponašati kako reagirati u svim 

situacijama neprimjernog ponašanja, fizičkog nasilja i svih oblika neprikladnog ponašanja.  

Pored toga, treneri održavaju i roditeljske sastanke gdje komuniciraju o svim otvorenim pitanjima 

i eventualnim problemima razgovaraju s roditeljima a imaju i obavezu stjecanja uvida u školske 

obaveze djece i kontakta sa nastavnicima i profesorima.  

Članak 2. - Svako dijete ima ova prava, bez obzira na to tko je, gdje živi, čime mu se roditelji bave, kojim 

jezikom govori, koje je vjere, je li dječak ili djevojčica, iz koje kulture potječe, ima li neku teškoću u 

razvoju, je li bogato ili siromašno. Niti prema jednom djetetu ne smije se postupati nepravedno iz bilo 

kojeg razloga, 

Članak 3. - Svi odrasli trebaju postupati onako kako je najbolje za tebe. Kada odrasli donose odluke, 

trebaju misliti na to kako će njihove odluke utjecati na djecu. 
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Klub poklanja brigu sigurnosti i dobrobiti svih igrača nogometne škole i prigodom odigravanja 

utakmica u gostima jer je odlukom uprave kluba osiguran ugovorni prijevoz na utakmice. 

Na ovaj način djecu štitimo od mogućih neželjenih i nepredviđenih situacija i na putovanjima te 

na taj način stvaramo sigurno okruženje za njih a pored toga jačamo i njihovo povjerenje ali 

povjerenje roditelja u klub. 

Ističemo da treneri aktivno sudjeluju u praćenje obrazovanja djece kroz redovite kontakte sa 

roditeljima gdje se redovito informiraju o stanju u školi, problemima i statusu obrazovanja igrača, 

te su na taj način uključeni u njihovo obrazovanje a mogu i reagirati prema potrebi.  

 

5.3. Edukacija i obrazovanje  

Klub je uključen u praćenje obrazovanja djece na više načina prije svega preko trenera mlađih 

uzrasta po selekcijama i voditelja škole ali isto tako i drugog odgovornog osoblja u klubu. 

Tijekom svake godine, najmanje dva puta održavaju se roditeljski sastanci na kojima u 

neposrednim kontaktima sa roditeljima dobivamo informacije o eventualnim problemima koje 

djeca imaju u školama te obavezama klubu u ispunjavanju obaveza prema školi prije svega kroz 

izdavanje odgovarajućih potvrda  i po potrebi i s neposrednim kontaktima s profesorima / 

nastavnicima ili razrednicima u školama. 

Klub svim igračima na početku i tijekom nogometne sezone izdaje pisane potvrde o obavezama 

igrača u klubu i svim aktivnostima koje igrači provode u trenažnom, natjecateljskom ili nekom 

drugom obliku a koje im služe za dokazivanje bavljenja športom i pravdanje izostanaka s nastave. 

Ovo je već redovita klupska praksa prema školskim ustanovama i takav je način dobro prihvaćen 

u osnovnim i srednjim školama i škole ove pisane dokumente u potpunosti uvažavaju. 

Pored toga, u dogovoru s roditeljima i/ili poziva iz škola, kojih je dosta tijekom godine, treneri 

odlaze u školske ustanove na informacije kod profesora i nastavnika što se pokazalo jako dobro 

u niz slučajeva kada je bilo određenih problema sa pojedinim igračima. 

Klub isto tako pruža pomoć mnogim igračima koji iz drugih sredina dolaze na školovanje u Zagreb 

ili Veliku Goricu a igraju u našem klubu kod pronalaženja smještaja, upisa u školske ustanove a sa 

igračima mlađih uzrasta s kojim se potpisuju stipendijski ugovori, klub im osigurava smještaj. 

Napominjem da se ovdje radi prvenstveno o igračima uzrasta kadeta i juniora. 

Klub pomaže igračima mlađih uzrasta i kroz druge oblike nastavka njihovog daljnjeg obrazovanja 

i edukacije, npr. pomoć kod upisa i daljnja edukacija na tečaju za suce, asistiranje trenerima 

pojedinih selekcija što im je temelj za daljnje obrazovanje na Nogometnoj akademiji HNS i sl. 

 

Na radionici koja je provedena u organizaciji HNS po pitanju licenciranja klubova dobili smo 

određene materijale koje koristimo kroz edukaciju klupskog osoblja a prvenstveno kroz „Priručnik 

za prevenciju i djelovanje u situacijama mogućeg seksualnog nasilja nad djecom i mladima u 

sportu“.  

Priručnik sadržava informacije i edukativni materijal koji dionicima u sustavu sporta pomažu u 

prevenciji i pravilnom reagiranju u situacijama mogućeg seksualnog nasilja u sportu a ciljane 

skupine između ostalih jesu i sportski treneri. 

Isto tako, u priručniku su sadržana i  informacije i edukativni materijal koji dionicima u sustavu 

sporta pomažu u prevenciji i pravilnom reagiranju u situacijama mogućeg seksualnog nasilja u 
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sportu te poziva na usmjeravanje političke pažnje i na razvoj politika te strateških akcija 

namijenjenih prevenciji i suzbijanju seksualnog nasilja nad djecom u sportu.  

Ciljevi projekta  jesu razumjeti što je to seksualno nasilje u području sporta kako bi se spriječila 

njegova pojava, pravilno reagirati u slučajevima seksualnog nasilja ili sumnje na seksualno nasilje, 

pružiti informacije o dostupnim uslugama podrške i/ili linijama za pomoć i primijeniti preventivne 

mjere – izbjeći i/ili smanjiti rizične situacije. 

Cilj kompletnog projekta je povećati posvećenost vladinih i nevladinih organizacija (javnih tijela 

koja se bave sportom i pravima djece, sportskih organizacija i drugih zainteresiranih organizacija) 

ovom problemu s pomoću alata namijenjenih za podizanje razine osviještenosti i jačanju 

kapaciteta kroz šest informativnih letaka. 

U skladu s navedenim, za edukaciju koristimo se materijalima i smjernicama koje je potrebno 

poduzimati po ovom pitanju a s kojima smo upoznati : 

- Ured Vlade RH, Pravobranitelj za djecu, web: https://dijete.hr 

- MUP RH, aplikacija, web : https://redbutton.mup.hr 

- SDUS, web : https://sdus.gov.hr 

- Ured Vlade RH, Pravobranitelj za djecu, web: https://dijete.hr 

- MUP RH, aplikacija, web : https://redbutton.mup.hr 

- SDUS, web : https://sdus.gov.hr 

 

Kampanja „Start To Talk“ 

U provedbi Konvencije o zaštiti djece od seksualnog iskorištavanja i seksualnog zlostavljanja 

Vijeća Europe pokrenulo je kampanju „Start to talk“ koja je krajem prošle godine započeta i u 

Republici Hrvatskoj. S time u vezi krajem prošle godine održana je i konferencija „Kako spriječiti 

seksualno uznemiravanje i zlostavljanje nad djecom u športu? „- Start to talk“ u organizaciji 

Središnjeg državnog ureda za sport na kojem su sudjelovali klupski treneri i osoblje koje je na bilo 

koji način uključeno u rad sa mlađim uzrasnim kategorijama.  

Ovaj je dokument dostavljen svim trenerima u nogometnoj školi kako bi ga pažljivo proučili i 

primijenili u radu, odnosno kako bi u mnogobrojnim djelatnostima kluba bili dodatno motivirani 

na pojačane aktivnosti iz ovog iznimno važnog područja.  

Na sastancima s trenerima ukazujemo na ovo izuzetno osjetljivo pitanje kako bi i njima približili 

problem sveprisutnog uznemiravanja i zlostavljanja nad djecom u sportu te ih osvijestiti na 

prisutnost seksualnog uznemiravanja i zlostavljanja nad djecom u sportu i društvu općenito, uz 

naglasak na važnost progovaranja o ovoj temi.  

 

5.4. Stručno osoblje za rad sa mlađim uzrastima 

Kvalitetan stručni kadar jedan je od klupskih prioriteta i to je pitanje kojem poklanjamo dužnu 

pozornost jer smo svjesni činjenice da samo školovani i educirani stručni kadrovi mogu osigurati 

dobar razvoj vlastitih igrača.  

Svjesni smo da samo kvalitetno i stručno osposobljeno osoblje u klubu osigurava provedbu 

kvalitetnog rada s mladima, poboljšava stručni rad i podiže standarde u svim područjima 

djelovanja rada sa mladima i skrbi o pravilnom treniranju i brizi za mlade igrače. Na ovom cilju 

temeljimo i klupsku politiku ali svjesni toga da ovo pitanje pred klub postavlja izuzetno visoke 

zahtjeve koje je potrebno i realizirati. 

https://dijete.hr/
https://redbutton.mup.hr/
https://sdus.gov.hr/
https://dijete.hr/
https://redbutton.mup.hr/
https://sdus.gov.hr/
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Stručne aktivnosti nadzire i usmjerava sportski direktor u suradnji i koordinaciji sa voditeljem 

nogometne škole koji je u stalnom radnom odnosu i koji u stručnom dijelu vodi, usmjerava i 

nadzire rad škole. Oni ujedno i koordiniraju rad nogometne škole između uprave kluba i škole. 

a. S mlađim uzrastima u sezoni 2022/23. radi 25 trenera (uključeno i trenere-asistente) što u 

potpunosti zadovoljava potrebe stručnog rada za nogometnu školu i po pojedinim 

selekcijama te osigurava provedbu aktivnosti i realizaciju planiranih ciljeva. 

b. Tijekom prošle godine napravljen je daljnji iskorak u profesionalizaciji trenerskog kadra jer 

sada imamo 10 trenera i 3 kondicijska trenera koji su u punom radnom odnosu te 12 trenera 

koji su honorarci čime se očekuje poboljšanje stručnog rada u cijelosti. 

Navedeni pokazatelji i podizanje kvalitete rada kod mlađih uzrasnih kategorija pokazuju 

ispravnost rada u realizaciji jednog od ključnih klupskih strateških ciljeva a to je 

profesionaliziranje što većeg broja trenera. 

c. Svi treneri koji vode selekcije u natjecanju imaju odgovarajuće licence za vođenje momčadi; 

d. U tijeku je edukacija i školovanje 4 trenera/ice na Nogometnoj akademiji HNS-a i 

Kineziološkom fakultetu u Zagrebu; 

Postojeća struktura i broj trenera zadovoljavaju klupske potrebe i sve obaveze propisane 

Pravilnikom o licenciranju i financijskoj održivosti klubova odnosno Pravilnikom o dozvolama za 

rad nogometnih trenera i registracijama za vođenje ekipa u natjecanju te dozvolama za rad 

sportskih direktora i voditelja škola nogometa HNS-a.  

Osim povećanja broja trenera, pitanju njihove edukacije i školovanja posvećujemo dužnu 

pozornost ali isto tako i upoznajemo trenere sa činjenicom da sami trebaju shvatiti da se samo 

sustavnom edukacijom i školovanjem mogu usavršavati a time i postizati bolje rezultate u 

stvaranju i razvoju igrača. 

 

Više smo puta istaknuli da u klubu želimo stručne kadrove kojima ćemo osigurati školovanje a 

koji će svoja stručna znanja prenositi na razvoj igrača u klubu i to nam ostaje jedan od klupskih 

prioriteta.  

- Klub za sezonu 2022/23. ima potpisane ugovore o treniranju sa svim trenerima za vođenje 

momčadi u natjecanju dok su sa trenerima asistentima potpisani ugovori o stipendiranju, 

- Svi treneri su tijekom 2022. godine sudjelovali na obaveznim edukacijama i seminarima te 

stručno-selektivnim i trenažnim procesima koji se provode u organizaciji HNS i Županijskog 

saveza što je vidljivo iz priloženih uvjerenja u sklopu sportskog kriterija te su na taj način 

osvježili i svoje licence;  

- Treneri uredno vode operativni plan i program (OPP) od 2018. godine na način da svaki trener 

ima svoj OPP u kojem ima cijeli svoj plan i program rada te sve izvještaje potrebne za praćenje 

svoga rada i sportskog razvoja svakoga igrača i prisutnosti igrača na treninzima a baza je kod 

voditelja škole; 

- Treneri vode i kartone igrača na način da svaki igrač ima svoj karton za praćenje kroz školu 

nogometa a baza se nalazi kod voditelja škole i u klubu; 

 

5.5. Kvalitetni tereni i uvjeti u kojima borave mlađi uzrasti 

Već duži niz godina u klubu poklanjamo posebnu pozornost poboljšanju cjelokupne infrastrukture 

te možemo se pohvaliti da smo napravili velike pomake i infrastrukturu podigli na visoku razinu. 
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Isto tako, svjesni smo činjenice da još ima prostora za poboljšanje te da i nadalje treba sustavno  

ulagati i raditi na poboljšanju komfora za sve sudionike koji borave i treniraju na terenima. 

Ističemo da je Gradski stadion kategoriziran na razinu 3 zvjezdice od strane UEFA te da su 

povratne informacije nakon provedenog inspekcijskog nadzora od strane UEFA vrlo pozitivne kao 

i njihova zapažanja po pitanju stanja infrastrukture koju koriste mlađe uzrasne kategorije.  

 

Infrastruktura namijenjena sektoru mlađih uzrasta na Gradskom stadionu u potpunosti 

zadovoljava sve uvjete za treniranje i igranje utakmica tijekom čitave godine a pored toga  

nogometna škola u zimskim uvjetima po potrebi koristi Gradsku športsku dvoranu s kojom klub 

ima potpisan ugovor. 

Tijekom zimske pauze, od prosinca do veljače, selekcije prstića, limača i pionira igraju zimsku ligu 

u zatvorenom centru SC Panadić Sporta što znatno doprinosi ukupnoj kvaliteti rada. 

Teren s umjetnom travom na ŠRC Velika Gorica osigurava aktivnosti tijekom čitave godine a 

pored toga  nogometna škola u zimskim uvjetima koristi Gradsku sportsku dvoranu s kojom klub 

ima potpisan ugovor. 

Oba pomoćna terena imaju rasvjetu (teren s umjetnom travom ima LED rasvjetu) koja omogućava 

treniranje i odigravanje utakmica u večernjim / noćnim terminima,  

S obzirom da na Gradskom stadionu imamo 21 selekciju koje koriste kapacitete (sve selekcije 

kluba osim ženske seniorske ekipe koja je u Mičevcu) a trenažne aktivnosti provode se 

svakodnevno, pojavljuje se problem nedostatka terena a ponekad i svlačionica. 

 

5.6. Zdravstvena skrb o igračicama i igračima mlađih uzrasta  

Klub sustavno provodi liječničke preglede za igrače nogometne škole dva puta godišnje u terminu 

siječanj-veljača i kolovoz-rujan u Ustanovi za zdravstvenu skrb i medicinu rada i sporta Vaš 

pregled koja u potpunosti osigurava kvalitetnu medicinsku skrb o mlađim uzrasnim kategorijama 

i obavljanje liječničkih pregleda.   

Svi igrači, za koje je postojala sumnja za bilo kakvim zdravstvenim problemima ili poteškoćama, 

kao i igračima za koje su roditelji upozorili da imaju određenih zdravstvenih problema, upućivali 

su se na dodatne preglede. 

Suradnja s ambulantom je jako dobra i ističemo izuzetno pozitivno iskustvo u dosadašnjim 

pregledima. 

Medicinsko osoblje u klubu -  za medicinsku skrb mlađih uzrasnih kategorija odgovorno je 

kvalificirano i licencirano medicinsko osoblje koje je u ugovornom odnosu sa klubom već dugi niz 

godina pa su u klubu stalno angažirana dva licencirana liječnika i tri fizioterapeuta, sa 

odgovarajućom stručnom spremom, 

Klupska liječnica je odgovorna samo za nogometnu školu i bila je nazočna na sva 3 do sada  

održana Medicinska simpozija u organizaciji HNS-a i UEFA-e.  

Za medicinsku skrb mlađih uzrasnih kategorija odgovorno je kvalificirano i licencirano medicinsko 

osoblje koje je u ugovornom odnosu sa klubom već dugi niz godina,  

Cijenimo da je ovo primjerena razina medicinske skrbi za mlađe uzrasne kategorije i brige za 

njihovo zdravlje kojom osiguravamo djeci i roditeljima da se osjećaju sigurni i zaštićeni u našoj 

sredini. 
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5.7. Programske aktivnosti usmjerene na zdravlje djece 

HNK Gorica provodi tijekom godine niz programa koji imaju za cilj razvoj višestranih sposobnosti 

kod djece a u programe su uključena sva djeca nogometne škole. Programi su posebno usmjereni 

na djecu do 15 godina a manje za one starije dobi.  

Tijekom 2022. godine dijelom su provedeni su programi, Sportom do zdravije Velike Gorice i 

Igrom i kretanjem do zdravlja u kojima su sudjelovale djevojčice i dječaci vrtića i nižih razreda 

osnovne škole dok su iz kluba bile uključene selekcije prstića, limača i otvorene škole.  

    
 

Pored redovitih obaveza i aktivnosti, treneri i igrači nogometne škole dali su veliki doprinos u 

provedbi animacije u vrtićima te nizu drugih aktivnosti koje su organizirane tijekom godine. 

Programi se već tradicionalno provode nekoliko godina jer su jako dobro prihvaćeno od svih 

sudionika a posebnost tih aktivnosti je što se provode na otvorenom jer je jedan od ciljeva 

projekta da djeca od najranije dobi imaju stvorene navike zdravog kvalitetnog boravka na 

otvorenom.  

 

        
 

Povodom Dječjeg tjedna u Velikoj Gorici sklopljena je suradnja između HNK Gorica i 4 Dječja 

vrtića (DV Velika Gorica, DV Žirek, DV Ciciban i DV Lojtrica) u vidu sportskog druženja na 

Gradskom stadionu koje je na Gradskom stadionu održano pod nazivom Olimpijada dječjih 

vrtića.  
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Posebno ističemo da je klub napravio izuzetno značajan projekt sportskog programa odgojno-

obrazovnog rada s djecom predškolske dobi (Univerzalna športska škola) koji je verificiran i 

odobren od ministarstva obrazovanja i Rješenjem ureda državne uprave u Zagrebačkoj županiji 

na temelju kojega klub provodi sportske aktivnosti u predškolskim ustanovama (vrtićima). 

U skladu s ovim rješenjem, potpisan je ugovor na temelju kojega se i provode sportski programi 

unutar vrtića koji imaju za cilj razvoj višestranih sposobnosti kod djece. Programi su posebno 

usmjereni na djecu do 12 godina a manje za one starije dobi dok su ispred našeg kluba u programe 

uključena sva djeca nogometne škole. 

 

5.8. Obrazovni programi 

Integritet natjecanja - Dana 08.03.2022. godine u prostorijama kluba održano je edukacijsko 

predavanje i prezentacija na temu „Integritet natjecanja“ koje je održao Darko Kolesarić, časnik 

za integritet natjecanja u HNS a na predavanju su bili nazočni igrači juniorskih i kadetskih 

momčadi sa trenerima, ukupno  je bilo nazočno oko 80 sudionika. 

Na predavanju su igrači i treneri upoznati sa vrijednostima koje promiče HNS i UEFA da se sve 

nogometne utakmice moraju igrati u duhu fair-playa i međusobnog respekta kako bi o ishodu 

utakmice isključivo odlučivali vrijednost i trud ekipa na terenu te se na taj način promicale 

vrijednosti nulte tolerancije. 

       
 

S obzirom da je ovo relativno područje novo u edukativnom dijelu, klub je poduzeo i poduzima i 

slijedeće mjere: 

- Kroz trenerske sastanke i sastanke s igračima, koriste se materijali (prezentacije) koji su nam  

dostavljeni od strane HNS,  

- Kroz redovite trenažne procese provodi se edukacija igrača i trenera u provedbi 

dostojanstvenog ponašanja, fer i korektnog ponašanja kroz sustav natjecanja sa parolom 

„neka bolji i kvalitetniji pobjedi“, 

Obrazovni program o antidopingu - predavanje - edukacija na temu antidopinga održana je 

27.09.2022. godine za igrače, trenere i službene osobe kluba. 

Predavanju su bili nazočni igrači i igračice pionira, kadetkinja, kadeta i juniora (preko 100 igrača) 

s predavanje je održala dr Višnja Mihalinčić-Savković koju je uputila Zdravstvena komisija HNS-a. 
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Višnja Mihalinčić-Savković je kao klupska liječnica završila tri medicinska simpozija nogometne 

medicine na kojem je glavna tema bio je antidoping, te je prema znanju pokazanom na simpoziju 

ovlaštena od strane zdravstvene komisije HNS-a za ovakvu vrstu edukacije.   

 

Planirane aktivnosti do kraja strateškog razdoblja : 

1. Imenovati odgovornu osobu za zaštitu i dobrobit djece i mladih,  

2. Razviti politiku zaštite i dobrobiti djece i mladih te provoditi aktivnosti za zaštitu djece i mladih 

pod svojom skrbi, poput uvođenja mjera sigurnijeg zapošljavanja, uvođenja kodeksa 

ponašanja za osobe koje rade s djecom i mladima te uvođenja procjena rizika prije putovanja. 

3. Uvođenje kodeksa ponašanja za osobe koje rade s djecom,  

4. Upućivanje trenera i zaposlenika na tečajeve o zaštiti djece i mladih na Uefinoj platformi za 

zaštitu maloljetnika 

5. Informiranje svih osoba koje sudjeluju u aktivnostima kluba o imenu i kontakt informacijama 

odgovorne osobe za zaštitu djece kojoj odrasli i/ili djeca i mladi mogu prijaviti incidente. 

6. Za vrijeme svake sezone održavati radionice o suzbijanju nasilja među vršnjacima za sve 

mlađe ekipe kluba 

 

 

6. NOGOMET ZA SVE  

Cilj politike ovog programa je osigurati dostupnost nogometa za sve osobe koje žele igrati 

nogomet, prate nogomet kao navijači ili rade u nogometu kao zaposlenici ili volonteri, bez obzira 

na njihove potencijalne invaliditete i/ili poteškoće u razvoju te povećanje dostupnosti 

nogometnih aktivnosti za ranjive skupine ili osoba s invaliditetom kroz treninge, natjecanja ili u 

druge oblike aktivnosti na nogometnim stadionima te pružanje ostalih oblika potpore . 

HNK Gorica u svakodnevnom djelovanju promiče ove vrijednosti a kroz ovaj program prikazujemo 

našu politiku i doprinos stvaranju okruženja u kojem ćemo povećati  dostupnost nogometnih 

aktivnosti i kako bi nogomet učiniti dostupnim svima. 

 

6.1. Provedba aktivnosti na privlačenju djevojčica i najmlađih u nogomet    

Naši treneri provode već tradicionalne animacije po velikogoričkim vrtićima i osnovnim školama 

i pri tom ukazuju na važnost bavljenja sportom. Aktivnosti su započele s djecom završnih skupina 

u dječjim vrtićima i učenicima osnovnih škola a animacija se provodi u cilju  prezentacije rada i 

aktivnosti u našoj nogometnoj školi, popularizaciji sporta među najmlađima i privlačenju 

djevojčica i dječaka u naš klub. 

HNK Gorica od svojeg formiranja sustavno podupire razvoj ženskog nogometa na području 

Nogometnog saveza Velika Gorica sa ciljem popularizacije  

Stoga smo intenzivirali suradnju sa svim klubovima NSVG koji su u svojim sredinama imali 

djevojke na način da smo ih upoznali s projektom i razvojem ženskog nogometa nakon čega smo 

uz njihovu suglasnost doveli dio djevojaka u klub. 

U sklopu animacije treneri su s najmlađima odigrali razne igre pri čemu su djeci ukazali na važnost 

bavljenja sportom. Interes među najmlađima je kao i ranijih godina bio izuzetno veliki i ovakve 

aktivnosti izazivaju veliki interes među najmlađom školskom populacijom jer njima igre i zabave 

nikad nije dosta tako da je na kraju lijepog druženja bilo dosta tužnih lica i puno pitanja kada će 



Strategija nogometno-društvene odgovornosti 2023-2030. 

29 

 

se ovo sve ponoviti. Treneri i osoblje u dječjim vrtićima i osnovnim školama bili su izuzetno 

zadovoljni angažiranjem i trudom djece u aktivnostima koje su provodili i svakako im je bilo 

posebno drago što su na ovaj način mogli razveseliti najmlađe. 

 

     
 

Dosadašnja iskustva pokazuju da su aktivnosti koje se provode u dječjim vrtićima i školama 

temelji od kojih započinju aktivnosti usmjerene na privlačenja ženske populacije. Stoga, u 

suradnji sa profesorima tjelesnog odgoja radimo sustavno na popularizaciji nogometnog sporta 

koji ima svoje učinke jer se sve veći broj djevojčica uključuje u rad. 

Pored ukazivanja na važnost baljenja sportom, treneri su pozivali djevojčice i dječake da dođu u 

klub i upoznaju se sa načinom rada u nogometnoj školi kluba i upišu u klub. 

 

6.2. Poboljšanje uvjeta stadionske infrastrukture za osobe s invaliditetom 

HNK Gorica uz potporu Grada Velike Gorice sustavno ulaže u poboljšanje uvjeta stadionske 

infrastrukture na Gradskom stadionu a sve u cilju što kvalitetnijeg smještaja svih gledatelja koji 

dolaze na utakmice.  

Smještaj za osobe s invaliditetom podignut je na primjerenu razinu izgradnjom posebnog 

prostora na sjeverozapadnom dijelu uz nogometno igralište a prije toga uređen je sanitarni dio 

sa svlačionicama, osiguran je parkirališni prostor na stadionu i omogućen direktni ulazak do 

smještaja za ove osobe i njihove pratitelje.   

    
Uz zapadnu tribinu nogometnog igrališta uređen je poseban prostor koji je zaštićen i osigurava 

udoban smještaj za gledatelje s invaliditetom i osoba koje ih prate.  

Cijenimo da sada osobe s invaliditetom imaju sve potrebne uvjete da mogu kvalitetno i 

neometano pratiti nogometne utakmice. 
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U skladu sa navedenim „Atletski klub osoba s invaliditetom Uspon“ dostavio nam je potvrdu 

(očitovanje) o kvaliteti smještaja na stadionu koja osobama s invaliditetom osigurava kvalitetan 

smještaj na Gradskom stadionu, prilagođen njihovim potrebama. 

 

 
                       

   HRVATSKI NOGOMETNI KLUB GORICA 

                         HBZ 80, VELIKA GORICA 

        nr tehnički direktor gosp.Darko Blažinčić 

 

 

Predmet:  Potvrda (očitovanje) o kvaliteti smještaja na Gradskom stadionu.- 

 

Veza:   Dopis HNK Gorica 

Zamolba za Potvrdu (očitovanje) udruge osoba s 

invaliditetom o kvaliteti smještaja na stadionu, 

Velika Gorica, 03.01.2022. 

 

Na temelju dopisa HNK Gorica, iz veze, dostavljamo potvrdu (očitovanje) kojom potvrđujemo da 

HNK Gorica uz potporu Grada Velike Gorice sustavno ulaže u poboljšanje uvjeta stadionske 

infrastrukture na Gradskom stadionu, a sve u cilju što kvalitetnijeg smještaja svih gledatelja koji 

dolaze na utakmice. 

Smještaj za osobe s invaliditetom podignut je na primjerenu razinu izgradnjom posebnog 

prostora na sjeverozapadnom dijelu uz nogometno igralište.  Prije toga uređen je sanitarni dio sa 

svlačionicama, osiguran je parkirališni prostor na stadionu i omogućen direktni ulazak do 

smještaja za ove osobe i njihove pratitelje.  

Uz zapadnu tribinu nogometnog igrališta uređen je poseban prostor koji je zaštićen i osigurava 

udoban smještaj za gledatelje s invaliditetom i osoba koje ih prate, a pored toga za njihov smještaj 

je osigurano i slijedeće: 

 

1. Vlastiti odvojeni ulaz na stadion i parkirališni prostor; 

2. Izravan pristup njihovom sektoru sa parkirališnog prostora; 

3. Gledatelji koji su vezani za invalidska kolica mogu doći do ulaza na stadion i do svog 

gledališnog prostora bez nepotrebnih problema ili ometanja drugih gledatelja; 

4. Nesmetani pogled na teren za igru sa mjesta gdje su smješteni; 
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5. 2 sanitarna objekta za osobe s invaliditetom koja se nalaze u blizini sektora u kojem su 

smještene,  lako su dostupna, kao i objekti za osvježenje; 

6. Gledatelji s invaliditetom nisu smješteni na mjestu na stadionu gdje bi u slučajevima 

nužde njihovo otežano kretanje zbog invaliditeta predstavljalo smetnju drugim 

gledateljima. Ne predstavljaju smetnju i ne otežavaju kretanje drugim gledateljima u 

slučajevima nužde; 

7. Gledatelji s invaliditetom na mjestu smještaja zaštićeni su od bačenih predmeta; 

8. Gledališna platforma za gledatelje u invalidskim kolicima ne smije biti smještena tako da 

ometa kretanje drugih gledatelja ili da zastave ili transparenti ispred invalidnih gledatelja 

ometaju njihov pogled na teren za igru; 

9. Pored svakog mjesta za invalidska kolica postavljena je sjedalica za pratitelja takvog 

gledatelja; 

Cijenimo da sada osobe s invaliditetom imaju sve potrebne uvjete da mogu kvalitetno i 

neometano pratiti nogometne utakmice. 

 

U Velikoj Gorici, 07. siječnja 2022. 

Predsjednik Petar Matić  

 
 

6.3. Klub pomaže osobama  s invaliditetom  

Klub se priključio humanitarnoj akciji za velikogoričkog malog sportaša koju je provela 

humanitarna udruga “Buvljakuše” na način da je dio prihoda od prodaje ulaznica bio namijenjen 

za Doriana Pucekovića iz Kuča, koji boluje od spinalne mišićne atrofije. Donacijom u klubu 

pomogli smo njegovoj obitelji u izgradnji vanjskog dizala koje će Dorianu olakšati svakodnevni 

život. 

Aktivnost je provedena na utakmici 10. SuperSporte HNL između Gorice i Osijeka koja se odigrala 

u subotu, 17. rujna 2022. 

 

Pomoć i potpora vrhunskom paraolimpijskom sportašu Velimiru Šandoru, osvajaču 

paraolimpijskog srebra na 16. ljetnim paraolimpijskom igrama u Tokiju i  bronce na 7. 

paraolimpijskom Prvenstvu Europe u Poljskoj. 

On je jedan od šest hrvatskih paraolimpijaca koji su osvojili medalje što je zlatnim slovima upisano 

u povijest hrvatskog sporta.  

Klub mu je zahvalio na svemu što je učinio za velikogorički i hrvatski sportu i na postignutim 

uspjesima uoči prvenstvene utakmice te ga nagradio sa 10.000,00 kn i poklonio mu klupski dres. 
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Pored toga, Velimiru su pomogli klupski treneri u pripremi plana i programa i samog treninga, 

klub mu je stavio na raspolaganju fitness trening salu i dio pomagala za treniranje na Gradskom 

stadionu. Isto tako, klub po potrebi pruža i drugu potporu u pripremi za treninge i natjecanja. 

 

 
 

Planirane aktivnosti do kraja strateškog razdoblja : 

1. Povećati broj nogometnih aktivnosti i treninga koji su dostupni za osobe s invaliditetom ili 

poteškoćama u razvoju. 

2. Učiniti objekte kluba te utakmice kluba dostupnije za navijače s invaliditetom ili poteškoćama 

u razvoju. 

3. Povećati broj zaposlenika i volontera kluba s invaliditetom ili poteškoćama u razvoju. 

4. Učiniti uslugu praćenja utakmica uz pomoć audiodeskripcije dostupnom na svim derbi  

utakmicama unutar sezone u skladu s dogovorom sa Sportskim savezom osoba s 

invaliditetom Velike Gorice. 

5. Do kraja strateškog razdoblja uspostaviti momčad za djecu sa sindromom Down i drugim 

sličnim poteškoćama u razvoju te osigurati dva treninga tjedno za ekipu djece s poteškoćama 

u razvoju. 

6. Za vrijeme svake sezone donirati nogometnu opremu jednoj organizaciji koja podupire 

nogometaše s invaliditetom ili poteškoćama u razvoju. 

7. Za vrijeme svake sezone uključiti barem pet osoba s invaliditetom ili poteškoćama u razvoju 

u program volontiranja u klubu. 
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7. ZAŠTITA OKOLIŠA  

Cilj politike ovog programa, potpuno novog u nogometnom okruženju, je kako promišljati  i dati 

svoj doprinos stvaranju boljih uvjeta prema održivom društvu te provoditi politiku za 

unaprjeđenje zaštite okoliša te njegov utjecaj na okoliš i održivost vezano uz organizaciju 

događaja, izgradnju infrastrukture i upravljanje. 

Nogomet ima puno prostora gdje može unaprijediti svoj odnos prema zaštiti okoliša i na tome 

tragu trebamo doprinijeti u borbi s klimatskim promjenama u dijelovima koji se odnose na 

održivu potrošnju neobnovljivih resursa, očuvanju bioraznolikosti, zbrinjavanju otpada i dr. 

HNK Gorica prati nove trendove i sve više postaje sredina koja u značajnoj mjeri pitanju brige za 

okoliš posvećuje veliku pozornost. 

U ovoj strategiji sadržane su mjere i aktivnosti koje su realizirane  u klubu i koje na konkretan 

način  pokazuju doprinos kluba očuvanju prirode i zaštite okoliša kroz slijedeće aktivnosti: 

 

7.1. Sudjelovanje u projektu „Rezolucija Zemlja“ 

HNK Gorica ponosni je partner ekološkog projekta Rezolucija Zemlja koju je pokrenuo Večernji 

list. Ovo je najveća ekološka akcija u Hrvatskoj posvećenu zelenilu i okolišu koju podupiru brojne 

tvrtke i institucije.  

Rezolucija Zemlja je dokument čiji je cilj "poduzimanje ciljanih i koordiniranih napora kako bi se 

zaštitila priroda te izgradilo društvo koje se pametno brine o okolišu i o svojoj budućnosti". Time 

je lansirana Rezolucija Zemlja, najveća ekološka akcija u Hrvatskoj posvećena Zemlji, zelenilu te 

okolišu u cijelosti.  

Osim interaktivne web-stranice na kojoj će se objavljivati "zeleni" sadržaj, planira se i pokretanje 

aplikacije te kampanje na društvenim mrežama s ciljem uključivanja cijele Hrvatske. 

Sve informacije o projektu jesu na poveznici : https://rezolucijazemlja.hr 

Mi u HNK Gorica svjesni smo da kroz naš klub u cijelosti možemo potaknuti mnoge pojedince na 

sudjelovanje u zaštiti naše predivne Zemlje.  

 

 
 

Pozivajući se na Klimatski pakt iz Glasgowa 2021., svi potpisnici obvezali su se da će od trenutka 

potpisivanja pa nadalje poduzimati napore kako bi se zaštitila priroda te izgradilo društvo koje se 

pametno brine o okolišu i budućnosti. Potpisnici Rezolucije odlučili su zalagati se za deset ključnih 

točaka – povećanje korištenja obnovljivih izvora energije, aktivno provođenje strategije 

gospodarenja otpadom te odvajanje otpada, sprečavanje neodrživih i za okoliš štetnih praksi i 

poticanje onih dobrih, suradnju u rješavanju prijetnji za čist okoliš, podupiranje inicijativa 

https://rezolucijazemlja.hr/


Strategija nogometno-društvene odgovornosti 2023-2030. 

34 

 

usmjerenih zaštiti okoliša, širenje točnih informacija o okolišnim pitanjima, podržavanje održivih 

turističkih aktivnosti te promicanje ekološki održive budućnosti. 

HNK Gorica priključila se projektu na poziv Večernjeg lista kako bi dala svoj doprinos kroz učenje  

igračica i igrača odgovornom ponašanju prema prirodi i pravilnim postupanjem u zbrinjavanju 

otpada.  

Da bi djeca stekla zdrave ekološke navike, nakon svakog treninga zajedno s njihovim trenerima, 

počiste sav sitan otpad koji ostane na terenu kako bi ga očuvali urednim i čistim.  

Klub također potiče sve nogometaše da isto naprave i nakon korištenja svlačionica nakon 

treninga i utakmica.  

Cilj kluba je uključiti se u ekološke akcije na području naše Velike Gorice i kroz zabavne projekte 

i treninge s najmlađima na zanimljive načine ukazati na važnost teme.  

HNK Gorica svojim neposrednim djelovanjem ali i edukacijom svojih igrača, trenera i cjelokupnog 

klupskog osoblja daje svoj doprinos ovom projektu a s time nastavljamo i u budućnosti. 

 

7.2. Briga o sportskoj infrastrukturi i utjecaj na okoliš  

a. Potrošnja i ušteda vode 

Održiva sportska infrastruktura ima važnu ulogu u današnjem vremenu brige o okolišu i sve više 

je usmjerena prema održivim rješenjima koja imaju pozitivni učinak ne samo na okoliš nego i na 

ljude.  

Međutim, problem stadionske infrastrukture u Hrvatskoj, pa i kod nas u Velikoj Gorici je njegova 

starost i nefunkcionalnost što sve zajedno negativno djeluje na okoliš. 

Gradski stadion u Velikoj Gorici izgrađen je 1987. godine sa tehnološkim i građevinskim 

rješenjima primjerima tome trenutku. Iako je stadion nekoliko puta renoviran i učinjeni su 

značajni brojni pomaci na poboljšanju uvjeta koji doprinose poboljšanju brige za okoliš, još ima 

puno prostora za napredak. 

Velika potrošnja vode općenito za stadione, pa tako i  u Velikoj Gorici, jedno je od ključnih pitanja 

koje u znatnoj mjeri utječe na održivost. Potrošnja vode na stadionu je velika s obzirom na 

činjenicu da se zalijevaju dva nogometna igrališta sa prirodnom travom a osim toga, velike 

količine vode koriste se i za zalijevanje zelene infrastrukture oko stadiona. Radi se o ukupno oko 

15 000 m2 zelene površine za igrališta i oko 5000 m2 zelenih površina. Pored toga, velika je 

potrošnja vode za sanitarne potrebe, čišćenja tribina i drugih dijelova stadionskog prostora.  

Na razini grada Velika Gorica, Ustanove za upravljanje sportskim objektima i kluba poduzete su 

konkretne mjere i uvođenje tehničkih rješenja kojima se smanjuje potrošnja vode kao što je novi 

sustav za zalijevanje, ugradnja prskalica i automatiziranog sustava navodnjavanja kojim se štedi 

potrošnja vode. 

Pored toga, u svim svlačionicama ugrađeni su automatizirani senzorski sustavi koji znatno štede 

potrošnju vode a zamijenjena je i dotrajala instalacija sa ugrađenim detektorima koja je potpuno 

onemogućila gubljenje vode kroz sustav distribucije. 

Ovo su konkretni doprinosi brige za okoliš i održivosti po pitanju vode. 

 

b. Potrošnja i ušteda električne energije 

Pored toga, stadion je veliki potrošači električne energije kroz izvor energije za rasvjetu, 

funkcioniranje semafora, postavljene senzore za rasvjetu kao mogućih mjera štednje energije te 



Strategija nogometno-društvene odgovornosti 2023-2030. 

35 

 

grijanje klupskih prostoriji što u konačnici dovodi do značajnih troškova u poslovanju i 

neodrživosti kroz duže vremensko razdoblje. 

Napominjem da je na Gradskom stadionu u jednom trenutku klasična rasvjeta bila na glavnom i 

pomoćnom terenu pa se iz toga može zaključiti koliki su bili troškovi svakodnevnih treninga i 

utakmica. 

Najviše ulaganja proteklih nekoliko godina po pitanju uštede električne energije bila je zamjena 

klasične rasvjete na pomoćnim terenima sa LED rasvjetom te zamjena glavnog semafora sa LED 

semaforom. 

Na stadionu se pored toga ulagalo i u postavljanje senzora za rasvjetu. 

Sve navedeno dalo je veliki doprinos ukupnoj energetskoj učinkovitosti, ova rješenja znatno su 

pomogla da se nepotrebno ne koristi električna energija čime su u konačnici znatno smanjeni 

troškovi.  

 

c. Priprema projekta za ugradnju solarnih panela na krovu stadiona 

U suradnji sa gradom Velika Gorica, već duže vrijeme surađujemo po pitanju izgradnje panela na 

zapadnoj tribini Gradskog stadiona čime bi znatno poboljšali sportsku infrastrukturu.  

Postavljanje krova na stadionu bio bi nastavak radova na rekonstrukciji sportskog objekta koji iz 

time dobio novu vizuru i ujedno bi znatno doprinio komforu ali i samom izgledu. 

Projekt predviđa korištenje najnovijih tehnologija u gradnji koje bi bile u skladu sa svjetskim 

standardima ali bi ujedno i maksimalna briga bila posvećena očuvanju životne sredine i ekologije. 

Na krovnu konstrukciju predviđeno je postavljanje solarnih paneli što će doprinijeti znatnom 

smanjenju potrošnje električne energije.  

Pored toga na stadionu su predviđeni i radovi na unapređenju energetske učinkovitosti prostora 

u sklopu glavne tribine, koja bi trebala imati fasadu i stolariju u skladu sa najvišim standardima u 

ovom području.  

Sa istim ciljem prije toga su postavljeni reflektori sa najmodernijom LED tehnologijom na 

pomoćnim terenima.  

Isto tako treba napomenuti da se sustavno radi na uređenju zelenog pojasa i ozelenjavanju 

stadionskog kompleksa a s tom praksom će se i nastaviti. 

 

7.3. Edukacija o važnosti zaštite okoliša  

U našem klubu posljednjih godina posvećujemo sve veću pozornost provedbi edukativnih mjera 

o očuvanju okoliša i energetskoj učinkovitosti među igračima, trenerima, klupskim osobljem i 

navijačima.  

Sve više primjenjujemo primjere dobre prakse koji provode akcija o osvještavanju osoblja, 

sportaša i navijača na stadionima putem letaka, poruka na video zidu i društvenih mreža kojima 

ih potičemo na ekološku osviještenost i suradnju sa lokalnim zajednicama i udrugama civilnog 

društva te uključivanje u provedbu njihovih kampanja. 

Kada se provode treninzi a djeca imaju sa sobom bočice sa vodom ili kakve energetske pločice ili 

slatkiše, treneri ih upozoravaju da bacaju smeće u vrećice koje su postavljene oko terena ili u 

vrećice koje treneri nose sa sobom a koje potom po završetku treninga odlažu u zato predviđenu 

kantu za smeće. 
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Također, potičemo naše nogometaše da isto naprave i nakon korištenja svlačionica. Imamo cilj 

uključiti se u ekološke akcije na području naše Velike Gorice i kroz zabavne projekte i treninge s 

najmlađima na zanimljive načine ukazati na važnost teme.  

 

Jedan od svjetlijih primjera ponašanja na nogometnim stadionima je naš klub koji je punio stupce 

hrvatskih medija a ovdje iznosimo samo jedan mali dio:  

- Čiste svlačionica na nogometnim stadionima širom Hrvatske: Izvor Sportske novosti: 

https://sportske.jutarnji.hr/sn/nogomet/nogomet-mix/svima-ocitali-lekciju-lijepog-

ponasanja-potez-koji-je-odusevio-hrvatsku-evo-zbog-cega-svi-pricaju-o-malom-klubu-koji-

je-vratio-vjeru-u-bolji-svijet-7790544 

Što možeš učiniti svaki dan da bi ovaj svijet bio bolje mjesto za život? Ovo univerzalno 

humanističko načelo trebalo bi svima mnogo češće biti nit vodilja, a ono što su u nedjelju napravili 

nogometaši Gorice u Puli, sigurno je primjer koji bi trebalo slijediti. Oni su uzor pronašli u 

reprezentaciji Japana koja je nakon šokantnog poraza od Belgije u osmini finala Svjetskog 

prvenstva u Rusiji (vodili 2:0, izgubili 2:3 i ispali), svlačionicu ostavila jednako čistom kao što je 

bila kada su u nju ušli.  

 
Svlačionica NK Istra 1961 u kojoj su bili smješteni igrači HNK Gorica - nakon prvenstvene utakmice 

 

Nakon pobjede 2-0 u gostima kod Istre 1961 njegovi nogometaši napravili su nešto što se ne viđa 

često u svijetu HNL-a. Na odlasku su svlačionicu ostavili - potpuno čistom. Bilo je tu kutija od 

pizza, dresova, gomila sportske opreme, razbacanih boca…Poslije svake pobjede imaju već 

tradicionalni ritual proslave u svlačionici. Počelo je to prošle sezone kada su trijumfima grabili 

prema drugoligaškom naslovu i plasmanu u 1. HNL… 

 

Igrači Gorice drže nogometne, ali i lekcije iz pristojnosti.  

Izvor: tportal https://www.tportal.hr/sport/clanak/igraci-gorice-drze-nogometne-ali-i-lekcije-iz-

pristojnosti-foto-20180922   

Nakon što su iznenadili i osječkog prvoligaša, posve razumljivo, igrači Gorice u svlačionici su si 

priuštili veselje. 

https://sportske.jutarnji.hr/sn/nogomet/nogomet-mix/svima-ocitali-lekciju-lijepog-ponasanja-potez-koji-je-odusevio-hrvatsku-evo-zbog-cega-svi-pricaju-o-malom-klubu-koji-je-vratio-vjeru-u-bolji-svijet-7790544
https://sportske.jutarnji.hr/sn/nogomet/nogomet-mix/svima-ocitali-lekciju-lijepog-ponasanja-potez-koji-je-odusevio-hrvatsku-evo-zbog-cega-svi-pricaju-o-malom-klubu-koji-je-vratio-vjeru-u-bolji-svijet-7790544
https://sportske.jutarnji.hr/sn/nogomet/nogomet-mix/svima-ocitali-lekciju-lijepog-ponasanja-potez-koji-je-odusevio-hrvatsku-evo-zbog-cega-svi-pricaju-o-malom-klubu-koji-je-vratio-vjeru-u-bolji-svijet-7790544
https://www.tportal.hr/sport/clanak/igraci-gorice-drze-nogometne-ali-i-lekcije-iz-pristojnosti-foto-20180922
https://www.tportal.hr/sport/clanak/igraci-gorice-drze-nogometne-ali-i-lekcije-iz-pristojnosti-foto-20180922
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Uz pjesmu i malo polijevanja proslavili su uspjeh, ali nakon toga svlačionicu su doveli u red, kao 

da u njoj nije bilo nikoga. 

A po tome se vidi da u klubu paze i na manire te se pokušavaju ponijeti kao primjer. 

'To je naš princip, moramo se ponašati pristojno. Ako smo pronašli čisto, tako mora i ostati. Nema 

više ni čišćenja kopački u umivaoniku, što je nekad bilo normalno, jako pazimo na to. Stalno 

ponavljam igračima da predstavljaju sebe, ali i ovaj klub, ovaj grad', rekao je trener Gorice Sergej 

Jakirović a prenose 24 sata. 

 

Dakle, nogomet može biti važan faktor u poticanju pozitivnih promjena pri zaštiti okoliša pri čemu 

je HNK Gorica svijetli primjer u hrvatskom nogometu ali i sportu.  

HNK Gorica uči djecu, mlade nogometaše i nogometašice, odgovornim ponašanjem prema 

prirodi i pravilnim načinom zbrinjavanja otpada. Da bi djeca stekla zdrave ekološke navike, nakon 

svakog treninga zajedno s njihovim trenerima, počiste sav sitan otpad koji ostane na terenu kako 

bi ga očuvali urednim i čistim.  

 

Planirane aktivnosti do kraja strateškog razdoblja : 

1. Smanjiti negativan utjecaj aktivnosti kluba na okoliš kroz smanjenje korištenja neodrživih 
izvora energije te smanjenje potrošnje jednokratne plastike. 

2. Promovirati pozitivna ponašanja poput recikliranja i korištenja obnovljivih izvora energije. 
3. Za vrijeme svake natjecateljske godine provesti jednu kampanju na temu recikliranja ili 

smanjenja 
korištenja neodrživih izvora energije. 

4. Uvesti razdvajanje otpada u sve objekte kluba u koordinaciji i dogovoru sa vlasnikom 
stadiona, gradom Velika Gorica. 

5. Uspostaviti suradnju s prihvatilištima za beskućnike i/ili drugim organizacijama koje rade s 
osobama 
nižeg socioekonomskog statusa u sklopu koje klub može donirati neiskorištenu hranu iz 
klupske kuhinje. 

6. Uspostaviti suradnju između kluba/klupskog ekonomata i organizacija koje se bave 

reciklažom tekstila kako bi klub mogao reciklirati sportsku opremu ili uspostaviti suradnju 

putem koje klub može donirati svu staru/neiskorištenu opremu osobama nižeg socio-

ekonomskog statusa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.24sata.hr/sport/sakrij-se-mr-muscolo-e-ovo-se-zove-cista-pobjeda-gorice-591583
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ZAKLJUČAK : 

Nogometno-društvena odgovornost novo je poglavlje u području nogometa ali sve više postaje 

neizostavni i nezamjenjiv koncept integriran u sva područja djelovanja nogometnih klubova. 

Unatoč mnogim problemima sa kojima se suočava nogomet u Hrvatskoj, a time i naš klub, 

situacija se poboljšava te sve više klubova primjenjuje društveno odgovorno poslovanje. 

Politika UEFA-ine strategije održivosti je sve politike nogometno-društvene odgovornosti 

implementirati u klubove u što kraćem razdoblju. 

HNS sa velikom nogometnom obitelji podržava ovu politiku svjesni da nogomet ima ogromnu 

moć utjecaja na promjenu stava i ponašanja prema mnogim pitanjima i time zasigurno ima i 

posebnu odgovornost u društveno odgovornom ponašanju. 

HNK Gorica kao dio ove obitelji ima veliku obavezu ali i odgovornost implementirati ove politike 

u svakodnevni rad. Svima u klubu ovo su nova područja ali za koja smo svjesni da moraju naći 

svoju primjenu u klubu u svakodnevnom radu i da nemaju alternativu. Cijenimo da je klubu 

napravljen veliki iskorak u svima područjima nogometno-društvene odgovornosti ali smo i svjesni 

da ima još puno prostora za djelovanje a sve u cilju boljeg i kvalitetnijeg društva u kojem nogomet 

ima posebno mjesto.  

HNK Gorica je društveno odgovoran klub koji postavlja sustavno visoke ciljeve uvjereni da ćemo 

ih i ostvariti jer optimizam temeljimo na dosadašnjim rezultatima i odgovornim ponašanjem  u 

svim područjima djelovanja. 

Na tome tragu nastavljamo sa još većim optimizmom i uvjerenjem da možemo biti još bolji i sa 

uspjehom implementirati navedene politike nogometno-društvene odgovornosti. 
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